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Az -r>8. nemzetközi nőnap alkal­
mából tegnap délután ünnepséget 
rendezett a Hajdú-Bihar megyei 
főtanács végrehajtó bizottsága, 
ímelyen részt vettek a megyei nő- 

Imozgalom kiváló aktivistái.
I Az elnökségben helyet foglalt 
Kovács Béla, a megyei pártbizott- 

tagja, a megyei pártbizottság 
osztályvezetője, Vígh Mártonná, a 
megyei pártbizottság tagja, a me­
gyei pártbizottság munkatársa 
Ónosi László, a Hazafias Népfront 
Hajdú-Bihar megyei bizottságának 
titkára, Jánószky Mihályné, a Ma­
gyar Vöröskereszt megyei titkára, 
dr. Varga Pálné országgyűlési kép­
viselő, valamint a hazánkban élő 
szovjet asszonyok képviselője.

Az ünnepséget Gál Andrásné or­
szággyűlési képviselő, a megyei nő­
tanács elnöke nyitotta meg, majd 
Kovács Béla mondott ünnepi be­
szédet.

Kedves Elvtársnők! Engedjék 
meg. hogy tolmácsoljam a megyei 
partbizottság köszöntését, amely 
joggal illeti meg nemcsak az itt 
jelenlevőket, hanem a megye vala­
mennyi nődolgozóját. A nemzetkö- 

nőnap — bármilyen legyen is az 
modaloiTH időjárás — mindig az év legszebb 

napjai jelenti. Ilyenkor arra gon­
dolunk, arról beszélünk, hogy 
mennyi szépet és jót köszönhetünk 

• /. asszonyoknak, lányoknak, édes­
anyáknak, nővérünknek, felesé­
günknek. De ünnep március 8-a 
azért is, mert egy több évtizedes, 
nagy jelentőségű mozgalom szüle­
tésnapja. Alkalom arra, hogy vé­
giggondoljuk, milyen sokat küzdöt­
tek a nők saját jogaikért, az em­
beri életért, amely egyben az egész 
dolgozó társadalom jogaiért, em- 
bcrhez méltó életéért folytatott 
: agy harcnak jelentette szerves ré­

ti n népségén, amelyen 
lízötven nő vett részt. 
In szövetkezet elnöke. 
|or országgyűlési kép­
zős Sándorné, a me- 

titkára mondott be-

plkozások értékelésé- 
hogy nagyon sokat 

Iszonyok, lányok tájé- 
jempont jóból, hiszen 

társadalmi, politikai 
Jtattak, tartottak író­
ikat. S a beszélgető­

iben az asszonyok na- 
jzimunkákat is készí- 
Ikböl kiállítást is ren-
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Ezután arról beszélt Kovács elv- 
- ;s. hogy milyen nagy fordulatot 

jelentett a magyar nők életében a 
'elszabadulás, milyen nagy lehető- 
egeket kaptak, s éltek is velük, 
laid a megyei nőmozgalom két év­

tizedéről emlékezett meg, az asszo- 
v-k nagy munkájáról, amelyet a 

'< mielőszövetkezeti mozgalom meg- 
-réítasakor és a tsz-ek megerősíté­
séért folytattak, s arról a nagy ak- 

vitásrol. amellyel az új gazdaság- 
irányítási rendszer megvalósuló­
iért munkálkodnak.

Napjainkban nagy és sokré­
tű feladat vár a nőmozgalomra — 
folytatta. — És éppen ezért ezen a 
apón. amikor elismeréssel és tisz­

telettel adózunk az asszonyoknak, 
akik részt vesznek a termelőmun­
kában, vállalják a gyermeknevelés 
sondjait, akik otthont teremtenek, 
s közben maguk is tanulnak, mű­
velődnek. külön köszönet és elis- 
merv v illeti azokat az asszonyokat, 
akik a társadalmi munkából is 
részt vállalnak a közösség érdeké­
ben Tudjuk, sok ezren vannak. So­
kan vannak Hajdú-Bihar megyé­
ben is. Nem könnyű a feladatuk, 
többszörös terhet viselnek. De az, 
bogy vállalják és becsülettel el- 
'■eg/.ik, önmagában is bizonyíték 
;lrr'i, hogy egyenrangúak a férfiak­
kal az élet minden területén.

Az. ünnepi előadó ezután arról 
szólt, hogy az asszonyok a társa­
dalmi életben mindinkább hallat­
ják szavukat, hogy nincs a belpoli- 
;‘kai életnek egyetlen olyan rezdü- 
íf'se som. amely a nők figyelmét el­
sülné. De ugyanígy van ez a vi- 
3gpolitika terén is. A magyar asz- 

szonyok együttéreznek a vietnami
anyákkal.

Kovács elvtárs külön köszöntötte 
az ünnepségen megjelent szovjet 
vendégeket, s elmondotta, hogy er- 
f°‘ az ünnepségről is tiszteletün- 
,'et és hálánkat küldjük a szovjet 
Monyoknak, akik közül sokan

Ünnepség a megyei nőtanácsnál

A Minisztertanács 
ülése

A kormány tájékoztatási hivatala 
közli:

A Minisztertanács csütörtökön 
ülést tartott. Apró Antal, a kor­
mány elnökhelyettese beszámolt a 
magyar—szovjet gazdasági és mű­
szaki-tudományos együttműködési 
kormányközi bizottság 6. üléséről. 
A Minisztertanács a beszámolót jó­
váhagyólag tudomásul vette, és 
megelégedéssel állapította meg, 
hogy a kormányközi bizottság 
munkája eredményes volt és hozzá­
járult a két ország közötti gazda­
sági és műszaki-tudományos 
együttműködés további elmélyítésé­
hez. Az új munkacsoportok létesí­
tésével elősegítette az érdekelt ága­
zati minisztériumok, vállalatok, 
intézetek között a tartós ter­
melési kapcsolatok kialakítását. Ez 
megfelel a hazai népgazdaság irá­
nyítása terén bevezetett új rend­
szernek is. amely tág teret biztosít 
az ágazati közvetlen kapcsolatok 
további kiszélesítéséhez. A kor­
mány felhívta az illetékes szerve­
ket a bizottság most hozott határo­
zatai végrehajtására, a műszaki­
tudományos együttműködés továb­
bi kiszélesítésére.

Ezek után Apró Antal tájékoz­
tatta a kormányt a KGST V. B. 33. 
ülésszakáról. Dr. Ajtai Miklós, a 
kormány elnökhelyettese az NDK- 
ban tett tanulmányújának ered­
ményeiről, valamint a vezetése 
alatt a lipcsei vásár megnyitásán 
részt vett kormányküldöttség tevé­
kenységéről számolt be a minisz­
tertanácsnak. A kormány a be­
számolókat tudomásul vette.

A munkaügyi miniszter ez év el­
ső két hónapjának munkaügyi ta­
pasztalatairól, valamint a szak­
munkásképzés jelenlegi helyzetéről 
és a továbbfejlesztést szolgáló ter­
vekről tett jelentést a kormánynak.

Az építésügyi és városfejlesztési 
miniszter előterjesztése alapján a 
kormány — módosítva korábbi ren­
deletét — egyes közületi elhelye­
zéssel kapcsolatos ügyek intézését 
a községi tanácsok hatáskörébe 
utalta, f

gyermeküket, férjüket, édesap­
jukat adták a mi jövőnkért és je­
lenünkért.

Kovács elvtárs így fejezte be ün­
nepi beszédét:

— Pártunk nagyra értékeli a nők 
munkáját. Bízik bennük, azt várja 
tőlük, hogy a jövőben is dolgozza­
nak olyan odaadóan és lelkiismere­
tesen az élet minden területén, 
mint eddig tették. Kívánok az elv­
társnőknek a megyei pártbizottság 
nevében erőt, egészséget, sok sikert 
a munkájukban, családi életükben 
pedig sok örömet és boldogságot.

A Hazafias Népfront megyei el­
nöksége nevében Ónosi László üd­
vözölte a nemzetközi nőnap alkal­
mából a megye asszonyait és lá­
nyait és a Hazafias Népfront, va­
lamint a Magyar Szovjet Baráti 
Társaság megyei elnöksége nevé­
ben virággal köszöntötte a szovjet 
vendégeket, a megyei nőmozgalom 
munkatársait.

Ezután Fazekas Sándorné, a me­
gyei nőtanács titkára átadta a Ma­
gyar Nők Országos Tanácsa és a 
megyei nőtanács jutalmait a mun­
kában és a közéletben egyaránt 
kiválóan dolgozó nőmozgalmi ak­
tivistáknak. Ugyancsak ezen az ün­
nepségen kapták meg jutalmukat 
az országos nőtanácstól, amelyet 
Fazekas Sándorné adott át — a 
megye termelőszövetkezeteiben ki­
válóan dolgozó baromfitenyésztők.

szonyai a háromnapos téli tanfo­
lyam alatt 19 130 forintot gyűjtöt­
tek össze a vietnami nép megsegí­
tésére. Kormány Sándorné az ösz- 
szeget átadta Fazekas Sándorné- 
nak, hogy a megyei nőtanács jut­
tassa el a vietnami népnek.

Kovács Béla ünnepi beszédét tartja

A barom fi tenyésztési versenyben 
első helyezést ért el a biharkeresz- 
tesi és környéke önálló baromfite­
nyésztésben dolgozó Pók Teréz és 
brigádja. A második és harmadik 
helyezést a hajdúböszörményi ter­
melőszövetkezetek önálló baromfi­

tenyészetének két — Kövesdi Fe- 
rencné és Monon Jánosné vezette 
— brigádja érte el.

Az ünnepségen nagyon szép és 
megható hírt jelentett be a Bihar- 
keresztesi Járási Nőtanács titkára, 
Kormány Sándorné: a járás asz-

Befejezőitől!
a Varsói Szerződés Politikai Tanácskozó 

Testületének szófiai ülésszaka
Csütörtökön délelőtt 10 órakor 

folytatta munkáját a Varsói Szer­
ződés Politikai Tanácskozó Testü­
letének szerdán kezdődött üléssza­
ka. A csütörtök délelőtti ülésen Ni- 
colae Ceausescu, a Román Kommu­
nista Párt Központi Bizottságának 
főtitkára, a Román Államtanács el­

nöke, a román küldöttség vezetője 
elnökölt.

A délutáni ülésen Leonyid Brezs- 
nyev az SZKP Központi Bizottságá­
nak főtitkára, a szovjet küldöttség 
vezetője elnökölt.

Az ülésszakon a megvitatott kér­

désekről megfelelő határozatokat 
fogadtak el.

Ezzel a Varsói Szerződésben 
résztvevő államok Politikai Tanács­
kozó Testületének ülésszaka befe­
jezte munkáját.

(Folytatás a 8. oldalon.)
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Ebben az évben tizedik esztendeje, 
hogy dr. Bognár Rezsőnél az Országos 
Nőtanács tagjai sorába választották. Tíz 
év hosszú idő, tíz év alatt nagyon sok 
mindent látott, hallott, tapasztalt e funk­
cióban dr. Bognár Rezsőné. A nőmoz­
galomban eltelt időre így emlékszik visz- 
sza:

- Bizony régen volt már, amikor 
megalakult a Magyar Nők Demokratikus 
Szövetsége. Én is beléptem tagjai sorá­
ba, hiszen én is, mint minden asszonv, 
minden anya, azt akartam, hogy alap­
vetően más legyen az asszonyok sorsa, 
mint régen. Zenetanárnő vagyok, már az 
MNDSZ-ben is hasznosítottam ezt a fog­
lalkozást. Alakítottunk egy kórust, ame­
lyet én vezettem. Sok-sok kedves emlé­
kem van ebből az időből.

Aztán, ahogy a gyermekeim nőttek, 
részt vettem a szülői munkaközösségek 
munkájában. Egy időben napközi otthont 
is vezettem. Ez a két hely jó alkalom 
volt arra, hogy sok asszonnyal, gondjaik­
kal, problémáikkal megismerkedjem. Ak­
kor állapítottam meg, s ezt mindig, ahol 
tehettem, felvetettem és bizonygattam, 
hogy az asszonyoknak rövidebb mun­
kaidőben kellene dolgozniuk, hogy ma­
radjon idejük a gyermeknevelésre és sa­
ját maguk művelésére.

— Nagy örömmel hallom es olvasom 
az újságokban, hogy egyes munkahelye­
ken már csökkentik a munkaidőt. Nagy­
szerű segít lég ez egy asszonynak, aki 
amellett, hogy' dolgozó nő, háziasszony és 
családanya is. A múltkor a televízióban a 
..Szülők, nevelők egymás közt” című 
adásban a gyermekek őszinteségéről volt 
szó, s azt mondták, hogy legalább öt per­
cet szakítani kell minden szülőnek arra. 
hogy a gyermekével beszélgessen. Bosz- 
szúsan ráztam meg a fejem, amikor ezt 
hallottam. Nem igaz, nem elég öt pere. 
több időt kell a gyermekekre áldozni.
S ezért kell rövidebb munkaidővel segí­
teni az asszonyokat, hogy ezt meg is te­
hessek. Ezért nagyszerű az az intézke­
dés is, amely lehetővé teszi, hogy az 
édesanyák szülés után otthon maradhassa­
nak gyermekeikkel, két és fél éves ko­
ráig.

Eogy mennyire szívügye dr. Bognár

Rezsőnénck ez a téma, mi sem bizonyít­
ja jobban, mint az, hogy percek alatt be­
lemelegszik a beszédbe, pedig eleinte na­
gyon szabódott, hogy róla igazán nincs 
mit írni, hiszen egyszerű munkása volt 
ő a nőmozgalomnak. Most azonban már 
hevesen bizonyítja, hogy az sem lenne jó, 
ha otthon maradnának, és csak a család­
dal, a gyermekneveléssel foglalkoznának 
az asszonyok, mert leszűkülne látókörük, 
ami nemcsak saját magukra, de egész 
családjukra káros lehet. Egyetlen lehető­
ség: ha minél könnyebbé teszik a dol­
gozó asszonyok életét, rövidebb munka­
idővel, több szolgáltatással, maximális 
segítséggel.

- Változtak-e a tíz év alatt a nőtaná 
esi ülések?

- Éppen a legutóbbi ülésünk után, 
hazafelé a vonatban gondolkoztam cl 
ezen a dolgon, azon, hogy mennyit vál 
toztak ezek az ülések. Nem hangulatuk 
ban vagy aktivitásukban, mert az a kéz 
a ettől fogva megvolt és jó volt. Azt 
figyeltem meg, hogy az évek alatt meny­
nyivel okosabbak lettek az asszonyok, 
hogy akármelyik asszony, legyen az fa­
lusi vagy városi, milyen okosan, érvek­
kel alátámasztva bizonyítja mondanivaló­
ját, ha felszólal egy-egy ülésen. Való 
igaz az. hogy a nőmozgalom nagyon sok­
ra hivatott szerv, olyan szerv, amelyre 
nagy szükségük van az uszonyoknak, 
mert védi, képviseli az érdekeiket min­
denütt.

Ezután a mostani életéről, tevékeny­
ségéről beszélgettünk dr. Bognár Rezső- 
nével. Sok-sok elfoglaltsága nem engedi 
meg. hogy a megyei nőmozgalom életé­
ben is aktívan részt vegyen már.

- Sajnos egyre több a gondom, pedig 
azt hinné az ember, ahogy múlik az idő. 
ahogy felnőnek a gyerekek, csökkenni 
fog. De nem így van. Amióta iskolánk 
főiskolává lett. illetve a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Főiskola debreceni ének­
es zenetanárképző tagozata lett. sokkal 
több és minőségileg nehezebb a munkánk, 
ígv az én munkám is. Aztán egy másik 
elfoglaltsággal gazdagodtam, ami igen 
édes teher nekem: nagymama lettem, s 
az unokám, a két és fél éves Judit több­
nyire az én gondjaimra van bízva. Sőt. 
nemsokára már kétszeres nagymama le­
szek.

Nagy ma más ágáról megható büszkeség­
gel beszél, a nagymama kort még bátran 
letagadható, fiatalos arccal dr. Bognár 
Rezsőné. Csak azt fájlalja, hogy kevesebb 
ideje van arra a munkára, amelyben tíz 
evvel ezelőtt és még korábban is részt 
vállalt.

- Lgy érzem, s ezzel vigasztalom is 
magam, hogy a nőmozgalom nem elszi­
getelt munka, nem olyan, amit csak a 
mozgalmon belül lehet elvégezni. Szerin­
tem azok a tapasztalatok, amiket én es 
más társam is összegyűjtöttünk a nő- 
mozgalmi munkában az élet minden te­
rületén. a munkahelyen, a családban, 
mindenütt felhasználhatók. Hz a munka

AMMMK
bclcivódott az életünkbe, az egész em­
beri magatartásunkba, s onnan már ez so­
ha ki nem törölhető. S ha már nagyobb 
közösségben nem is segíthetek a nőmoz­
galomnak, szűkebb körben, itt a főisko­
lán és a családomban talán én is cl tu­
dom hinteni azt a magot, amely bennem 
is életre kelt. amikor csatlakoztam a nő­
mozgalomhoz, amikor megértettem és a 
magam erejéhez mérten támogattam cél­
jait, feladatai megoldását, s amely most 
is nagyon szoros szállal fűz a nők nagy- 
táborához.

Juhász Judit

Park
vagy depó?

Jó másfél éve izgatja a debre­
ceni Gáborjáni Szabó utca la­
kóit a kérdés: a hurokút által 
körbeölelt terület park vagy 
rakterűiét.

Az izgalom oka elsősorban 
nem a kíváncsiság. Az ott lakó 
218 család az eldöntetlen kérdés 
következményei miatt ideges. A 
szóban forgó helyen ugyanis 
másfél év alatt tároltak már ho­
mokot, salakot, fekete földet, 
sárga kavicsot s a napokban is­
mét tekintélyes mennyiségű ka­
vicsot raktak le. Dübörögtek már

ott hosszú éjszakákon át szállító 
és rakodó gépek. Voltak — s a 
jelekből ítélve lesznek — hason­
ló nappalok. Közben szállt és 
száll a por — hol sárga, hol fe­
kete —, belepi a lakásokat. A 
salak szállításakor például a fel­
vert por magasabbra szállt, mint 
a négyemeletes házak teteje. 
Esős időben megáll a víz, mert a 
tárolt anyagok elzárják a csator­
nalefolyókat. S befejezetlenül 
éktelenkedik ott a park.

Valahol tárolni kell az anyago­
kat. Ez tény. De miért éppen an­
nak az utcának a közepén? Ha­
talmas beépítetlen területek van­
nak a lakótelep közvetlen kör­
nyékén. Lehetne válogatni. Sőt 
kell is. 218 család nyugalma, 
egészsége és az ésszerűség köve­
teli ezt.

(ny)
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Az országúiról úgy tűnik, mintha 
a földön állnának, s onnan kényel­
mesen vagdosnák a felesleges galy- 
lyakat. Aztán kiderül, hogy egyál­
talán nem így van. Létrákon áll­
nak, meg a fa ágaira kell menniük, 
hogy alaposan megmetsszék a gyü­
mölcsfákat.
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A színhely: a Debreceni Állami 
Gazdaság Tamási-pusztai kerülete, 
az A.5-ös tábla. Negyvenhét hol­
das, tizenháromszor hetes kötésben 
vannak itt a fák, méghozzá starking 
almafák. Mindezt egy pillanat alatt 
megtudom az egyik metszőtől, aki 
feltűnően fiatal, legalábbis a köze­
lében levőkhöz képest, amikor a 
brigádvezető után érdeklődtem. 
— ö nincs itt — mondták, de Er­
dős József kérdést sem várva el­
sorolta ezeket a legfontosabb ada­
tokat.

— Honnan tudja ilyen ponto­
san? — kérdezem tőle, hiszen lá­
tok itt külsőre nagyobb szaktekin­
télyeket is; éppen az idősebbekre 
gondolok.

— Tudom, meg ismerem ezeket 
meg ez a szakmám. Most végzem a 
Nyíregyházi Kertészeti és Szőlésze­
ti Technikum negyedik, utolsó évét 
levelező úton.

— Hamarosan technikus lesz.
— Igen, ketten járunk oda.
Közben metszik az ágakat, lát­

szatra gondolkodás nélkül, de ala­
pos körültekintéssel, s gondolom, 
nagyon szakszerűen. S ebben nem 
is tévedek, hiszen friss ismerőseink 
meg akik távolabbi dombokon meg 
dombokon túl dolgoznak, vala­
mennyien szakmunkások, kivétel 
nélkül. Húszfős a kertészcsoport 
vagy nevezhetném kertészbrigád­
nak is. s jó ideje együtt dolgozik. 
Több éve, hogy így kialakult a bri­
gád, s azóta csak Módis-brigádnak 
nevezik őket, a távollevő brigád ve- 
/.ető nevéről. Valamennyien az ál­
lami gazdaságban szervezett tanfo­
lyamon ismerték meg ezt a szak­
mát.

Odafönt a fa tetején szinte tor­
nászniuk kell egy egy ág vagy haj­
tás eléréséhez. S odafönt erős szel 
fütyürészik, s bizony most még csí­
pi az ember kezét, arcát. Némelvi- 
kük kesztyűt húz. s valamennyien

jól fel vannak öltözve . . . Bar ők 
egész télen — tavaly novembertől 
— metszenek, azóta szinte állan­
dóan kint vannak a gyümölcsösben, 
s ahhoz képest szerintük már me­
leg tavasz van . . . Persze öltözékü 
mást mond. ők sem gondolják ez 
komolyan. Csak a tréfa kedvéért

Szép munka a fametszés is. s var 
közöttük, aki éppen ezt szereti az 
egész évi munka közül legjobban 
ök végigkísérik a fa egész élettör­
ténetét, hiszen kicsi korától ők 
alakítják, formálják, óvják és áp< >: 
ják, hogy egészséges, jól termő f i 
vá váljék. S látják, amikor lomb' 
sodik, amikor virágba borul. s 
ilyenkor aztán sokkal szebb ez 
nyírségi vidék. Meg illatos, hódi 
tó ...

Persze ez még most egy kicsit 
messzebb van, bár már közele 
A jövő heten az őszibarackot - 
megmetszik — úgy számolják 
pedig az a legérzékenyebb az idő 
járásra. S bár most még szeszélyes, 
de azért egyre javul az idő is.

Míg beszélgetünk, valahonna: 
megérkezik a harangszó. Delet ha 
tangóznak. Az. almafasorok közül 
a dombok hajlatából előtűnnek 
lassanként a távolabb dolgozók is. 
s a kis csoportok ahogy egybe ol­
vadnak. megduzzadnak, brigádd; 
válnak. Mire ideérnek, együtt van 
nak valamennyien, kivéve a m 
embereinket. Természetesen ők is 
csatlakoznak, s mindenki a maga 
val hozott kis csomaghoz jgyek 
szik. amit az. akácfasorban hagytak 
■ i biciklikkel együtt. S közben m,; 
azt nézik, milyen is itt a széljárás 
hol gyújtsanak tüzet, hol süssek 
meg az ebédre való szalonnát.

Jó étvágyat kívánva búcsúzunk 
s ahogy visszanézek, látom, meny 
nyivel szebbek a megmetszett fák

Boda László
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— Közlegény!
Ez a Kölyöknek szólt, ö még aránylag állt a lábán 

csak az ajka remeg kékülten, és hunyódik a pillája.
— Sátrat ver a betegek fölé, és bevárja a csapatot. 

Vegye at a puskáját!... őrjárat! Vigyázz!
Az őrjárat — ez esetben egyedül Galamb — feszesen 

megindul az őrmester után.
Nehánv lépés múlva bátortalanul cincogtat, majd 

amikor látja, hogy Latouret nem szól, szépen hangosan 
harmonikázik.

Bealkonyodott, a kékes égen bágyadt fényű, korai 
csillagok gyulnak ki a sivatag felett, és a kéttagú őr- 
jarat megy: elöl az őrmester, három szál hiúzbajuszá- 
val, mögötte Galamb, feltűzött szuronnyal, szájharmo­
nikazva.

— Közlegény!
— Igenis, őrmester úr!
— Mikor szokta meg a trópust?
— A napokban, őrmester úr!
— Mit hazudik? Maga nem most jár először a siva­

tagban.
~ Alázatosan jelentem, én még sohasem hazudtam. 

Nem finom szokás.
Mentek. Itt is, ott is hiénák kerülgették őket nagy tá­

volságról, hol előttük, hol mögöttük futva Néme­
lyik vészesen felüvöltött, hisztérikus, rekedt, asszonyi 
kacagásra emlékeztető hangon

Távol gyenge fény tűnt fel. Az ott már Murzuk 
oázis.
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Szpáhik, szahariánok, szenegáli lövészek állomásoz­
nak benne. Ezek portyáznak időnként a Szaharában, 
hogy sakkban tartsák a tuaregeket, berbereket, riffe- 
ket. Murzuktól délre a nagy semmi következik.

De Muizukban villanyvilágítás van, rádióállomás 
kórház es keramitos utak. Szpáhik sorfala között vonul 
be az óra ni század, katonabanda szól, és szájtátók bá­
mulják a fáradt sereget.

Az átvonuló tartalékszázadok számára külön lakta- 
nya van Murzuk ban. Ide irányítják az újonnan érke- 
zoket. A porlepte, kimerült század ruházatát és felsze­
relései pótolják, orvosi vizsgálat következik, és három 
nap teljes szabadság.

A partizánokat a szpáhik zárják körül, es az oázis 
ta\oh reszebe viszik, ahol karókat vernek le és tüs- 
kes drotot tekernek rájuk. A szabadon hagyott kijara-
íríhoH Ped‘tg ;SZtha!"lan orséget állítanak. Elkülönítik a 
szabadcsapatot. Ezek nem valami érzékenyek nvugod-
möAuVA ha kend?~rt' és Sütik a keszrát a drótsövény 

A héjain előtt egy vézna, ősz szakállú, burnu- 
szos arab, trachomas, bedagadt, vörös szemekkel fel­
állítja parazstuzhelyét, és kávét főz néhány centi- 
mesert.
, Á tegiomsták csodálkozva tapasztalják, hogy úgy 
bánnák velük, mint kedves rokonnal vagy nagybeteg- 
geL Meg a szpáhik is, akik különben olyan magasan 
hordjak az orrukat, dohányt ajándékoznak nekde és 
su emenyt megvendégeük őket a partizánok táborf! 
nal mukodo trachomas arab kitűnő kávéjából és min­
denki annyi vörös bort ihat, amennyit csak akar.

Nem tetszik nekem ez a nagy gyenaédsée _
mondta Piloné a hallgatag Nadovnak 6
nezetű iSígjü. I“rd“1' “ óriás mély' nagybőgő szí- 

Úgj látszik, sajnálnak bennünket
rátságosan^a »”

pálinkáTvagy1 kövét! Gyer,ek' i8yatok a Pénzemért 

— Mondja — mondta Pilotte, mikor a trachomás 
van’bSvafm kitette e,éJük = káyé> -■ -aga hol

— 92 —

A gazdasági hivatal B. osztályába. Mi latunk el 
benneteket fehérneművel . . . Meg daróccal a rabokat. 

Egy élénk hang rikoltott közbe mögöttük.
Hahó!... Mit hallok? Rabruhában masírozunk to­

vább?
f A következő pillanatban a körben guggoló katonák 
tejen keresztül odapottyant törökülésbe Galamb.

— Ha nem tudnád — felelte az őrmester — rabokat 
is kísérték.

6
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~ <^-,a annyi kávét a katonáknak, amennyit akar
nak. mondotta mögöttük egy kapitány a kék hu­
szárok uniformisában, nyilván a szpáhik parancsnoka 

Nem kell felugrálni, gyerekek, csak maradjatok ül- 
ve, es igyatok, egyetek, érezzétek jól magatokat! 

aratsagosan intett feléjük, és tovább ment.
Az az érzésem — mondta Galamb —, hog\ ez 

nem is katonai tábor, hanem valami misszió, ahol a 
ed vés nővérek kapitányoknak maszkírozzák magukat 

(Folytatjuk)
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— Kérek egy 11.
— Sajnos, nincs 

lesz? Talán egy-ket
Talán.
Bizonytalan az vii 

cigarettából, a Let 
bora nem mindig j 
nyen a népszerű 
ennek az oka?

Tájékozódtam a I) 
tő Vállalat debreo 
megtudtam: az ok : 
A Fecske cigaretta 
veltté vált hazánkb. 
is kedvelik), s az i 
iránta. Sokan szívnál 
gebbi, nem filteres ul 
suth, Terv stb.) h ■ ■. - 
sok dohányos pár 
sekhez”. Amíg a Lain 
hánygyár működő?:, 
a Fecskét, most Eg< c 
A régi géppark ner. 
megnövekedett igény­
kén beszerezni. Erre 
jelenleg az egriek.

Hogyan is áll az ige 
ja? Hajdú-Bihar meg; 
hatmillió Fecske éri 
igény viszont ma má; 
a tízmilliót. Ennyi k< 
hogy az ellátás zökke 
gyen. s mindig megtal 
cigarettáját a boltokb;

Igény és valóság. Bi 
pen most maximálisa 
kell venni a dohányip; 
lakinek a Fecske a k 
rettája — hiába aján 
Savariát, Totót vág;, 
kevesebb Kossuth f .. • 
bet kell belőle gyárt a: 
gos. S arra kell tőrei: 
„menő” cigarettakb I 
A kereslet és kínálat 
megfelelően.

Serkenő, >;< 
sott fiivön nyo 
kerget egy alig 
tanó, puhára r, 
sott nagx pött, 
dát. Fociznak 
san, kék melegít 
teljes hévvel és 
dülettel. A két 
két facsemete, 
egyik melie r 
méternyire les 
egy-egy karó. D, 
pus nincs, mindé; 
labda után szalaa 
valaki nagyot ru, 
le, az eltötyög eg 
kapuig, s ha épp 
aZ irányzók,
">egy.

Jelentéktelen 
játék ez. Mégis 
mi miatt meg 
"teliettük. Tán ne 
aZért, hogy arra 
gyeljek, menr, 
jobban cselez a 
ke hosszúhajü, 
aZ ellenfele. I 
csak a közeled 
vasz ‘Zeit érzem.



kákon át szállító 
L Voltak — s a 
j-sznek — hason- 
lözben szállt és 
|oi sárga, hol fe- 

a lakásokat. A 
lur például a fel- 
gbbra szállt, mint 

házak teteje, 
lall a víz. mert a 
|tzárják a csator- 

befejezetlenül 
i park.
kell az anyago- 

Imiért éppen an- 
la közepén? Ha­
in területek van- 

közvetien kör­
válogatni. Sőt 

lilád nyugalma, 
Ésszerűség köve­
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Bár ők 
ivembertől 
nte állan- 
lölcsösben. 

már me- 
öltözékük 

dolják ezt 
edvéért. .

is, s van 
• szereti az 

legjobban, 
ívsz élettör- 
korától ők 
jak és ápol- 
1 termő iá­
kor lombo- 

i borul, s 
szebb ez a 
latos, bódí-

egy kicsit 
közeledik 

3a rackot is 
imolják —, 
*bb az idő- 

szeszélves,

IZOK

•rtgadd;
van

gvtak
ma1

! laras

Jcsúzunk. 
n, meny- 
■izett fák.

László
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?nnyit akar- 
a kék hu- 

I parancsnoka, 
leadjatok ül- 

jgatokat! 
ment.

—, hogy ez 
isszió, ahol a 
feak magukat.

Igény és valóság a dohányiparban

X.

vefnTSlÜk’ h°gy a törekvést kö-
is Svín fnf lgTyek kielégítése 
is olyan fokon, ahogyan a rinhá nyosok elvárják. doha"

V. M.

uLDlhreCenl Dohánygyárban 

Kossuth es Terv cigarettából 
o 4 hét alatt annyit gyárta­
nak. hogy egymás mellé rakva 
korulernék az Egyenlítőt. (A 
Fecskéből viszont még Egerből 
sem jut elég Hajdú-Bihar me­
gyéig.)

(Fotó: Kalmár)

Fogyasztók Tanácsa
A hét elején alakult meg, és már- 

is gyakorlati lépést tett: a vásárlók 
tajékoztatása érdekében a Hajdú- 
sági Iparművek és a Növényolaj - 
ipari és Mosószergyár együttes be­
mutatón ismertette termékeit. A 
fővárosi Otthon Áruházban egész 
héten át tart a bemutató, és utána 
vevőankét következik. Itt a két 
vállalat képviselői, a tanács tagjai 
elmondják a szabvágyügyi tudni­
valókat, tanácsot adnak a vásárlók­
nak a mosógépek, a mosószerek 
megfelelő kiválasztásához, szak­
szerű, gazdaságos használatához.

Uj fogalommal ismerkedtünk 
meg tehát.

A Fogyasztók Tanácsa a gazda­
ságirányítási rendszer reformja 
szellemének valóra váltását jelzi az 
iparban és a kereskedelemben. Az 
újszerű kapcsolatok, a mechanizmus 
életerejét is mutatja, hogy a Magyar 
Szabványügyi Hivatal új társadalmi 
szervet hozott létre, amely a hivatal­
lal együttműködve, munkáját segít­
ve igyekszik hozzájárulni a közfo-

4*^ % 125 millió forintos az idei terv

Kérek egy doboz Fecskét.
Sajnos, nincs. Hogy mikor 

lesz? Talán egy-két nap múlva
Talán.
Bizonytalan az ellátás a Fecske 

cigarettából, a Fecske-szívók tá­
bora nem mindig jut hozzá köny­
ven a népszerű cigarettához. Mi 
ennek az oka?

Tájékozódtam a Dohányértékesí- 
•o Vállalat debreceni fiókjában, s 
t"'-'.' -tudtam: az ok igen egyszerű. 
A fecske cigaretta igen közked­
veltté vált hazánkban (külföldiek 
s kt Ívelik), s az igény egyre nő 

■ ranta. Sokan szívnak Fecskét a ré- 
úhi, nem filteres cigaretták (Kos- 

uth. Terv stb.) helyett is, azaz: 
"k dohányos pártolt át a „fecské- 

Amíg a Lágymányosi Do­
or működött, ott készítették 

a Fecskét, most Egerben gyártják. 
A régi géppark nem elég már a 
megnövekedett igényekhez: újakat 
kell beszerezni. Erre törekszenek 
jelenleg az egriek.

Hogyan is áll az igény problémá­
ja? Hajdú-Bihar megyébe havonta 
hatmillió Fecske érkezik — az 
igény viszont ma már megközelíti 

tízmilliót. Ennyi kellene ahhoz, 
agy az ellátás zökkenőmentes le­
ven. s mindig megtalálja kedvenc 
garettáját a boltokban a vásárló. 
Igény és valóság. Bizony, ezt ép­

en most maximálisan figyelembe 
venni a dohányiparnak. Ha va- 

ikinek a Fecske a kedvenc ciga- 
hiába ajánlnak helyette 

S v: iát, Totót vagy mást. S ha 
ko veM bb Kossuth fogy — keveseb­

be 11 belőle gyártani — ez vilá- 
g1 h arra kell törekedni, hogy a 

cigarettákból legyen elég.
• kereslet és kínálat törvényeinek 

megfelelően.
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AZ ÉPÜLŐ KONZERVGYÁR

Megyénknek és az ÉVM Hajdú- 
Bihar Megyei Állami Építőipari 
Vállalatnak is jelenleg az egyik 
legnagyobb beruházása a Debrece­
ni Konzervgyár építése. Éppen ezért 
érdemelt figyelmet az a termelési 
tanácskozás, mely a napokban zaj­
lott le az. új létesítmény ebédlőjé­
ben. A konzervgyár népgazdasági- 
lag is rendkívül fontos, kiemelt 
beruházás, lényeges tehát a mun­
kák állásának, az építkezés ütemé­
nek meghatározású.

Zsuppos István, a vállalat főépí- 
t és vezetője ismertette a soron kö­
vetkező legfontosabb feladatokat. 
Az elmúlt évben 75 millió forint ér-

(Fotó: Köszcghy György)

1 éku munkát végeztek, az ide: terv 
125 millió. Ebből kifejezetten építés 
jellegű mintegy 110 millió forint. 
A feladatok tehát nagyok, de meg­
van a teljesítés reális lehetősége. 
Április elsejétől már 580 munkás 
dolgozik majd a létesítményen, kö­
zülük hetven fő kifejezetten az elő­
re gyártást fogja végezni. Ugyanis 
ez övben az építkezéshez szükséges 
előre gyártott szerkezeteket a hely­
színen készítik. Nem kevesebb, 
mint 4800 köbméter munkaigényes 
szerkezetről van szó, melyet szep­
tember 30-ig el kell készíteni.

Ebben az esztendőben különösen 
szükség lesz az alaposan összehan-

■rkeno, szélt a po- 
fúvón nyolc fiú 

Kerget egy alig pat- 
!,in . puhára rúgdo- 
ott nagy pöttyös lab- 

Fociznak. Piro- 
", kék melegítőben, 

teljes beivel és len­
dülettel. A két kapu 
két facsemete, mind­
egük mellé másfél 
méternyire leszúrva 
egy-egy karó. De ka- 

nincs, mindenki a 
abda után szalad. Ha 
valaki nagyot rúg be- 
v, az eltötyög egész a 

kapuig, s ha éppen jó 
irányzék, gólba

"tégy.

Jelentéktelen kis 
iaték ez. Mégis vala- 
m‘ miatt megállók 
mellettük. Tán nem is 
azért, hogy arra fi­
gyeljek, mennyivel 
Abban cselez a sző­
ke hosszúhajú, mint 
aZ ellenfele. Talán 
■ sak a közeledő ta- 
1 asz igeit érzem, ame­

lyek, hiába csip a dél­
utáni hideg, csak ide 
szállnak a nap suga­
rai. Gyerekét sétál­
tatja egy marna, fiatal 
pár keresi egymás ke-

- Tanulni kell.
Lassan megy a lel­

kiismeretes diák,
mintha várná, hátha 
még egyszer utána szól 
v alaki. Relerúg egy

- Hát . . . De ak­
kor ha apu kérdi, mi 
van feladva, mondd 
azt, hogy semmi!

- Klassz- Nincs 
írásbeli.

^Márciusi foci
zét a bérház kapujá­
ban.

Egyszóval jön a ta­
vasz-

A fiúk fociznak.
Egyszer az egyik 

felkapja a labdát a 
hóna alá, s szó nélkül 
elindul hazafele. A 
többiek egy pillanatig 
némán állnak, majd a 
legügyesebb megszó­
lal:

- Ne menj még!
- Muszáj.
- Minek?

száraz fűcsomóba, 
lehajol megkötni a ci­
pőfűzőjét. Mögötte 
az apróbbak kezde­
nek szétszállingózni, 
de három nagyobbacs­
ka fiú csak ott ma­
rad.

- Te, öcsi!
A labdás fiú visz-

visszafordul.
- Na. Mi van?
- Focizzunk még!
A labdás megint 

körülnéz, vállát rán­
gatja.

- Nem írásbeli. Az 
már megvan. Nincs 
szóbeli. Nem kell ta­
nulni.

Az apróbbak is 
visszasomfordáinak las­
san. Egy harmadik fiú 
is bekapcsolódik az 
összeesküvésbe, s hoz­
zá remek ötlettel.

- Mondd azt, hogy 
dolgozatot írunk hol­
nap.

- Mindenből?
- Hát . . . matekból.

Meg mondjuk ma­
gyarból.

- Jó.
Azzal felrúgja a 

labdát a magasba. 
Állnak körülötte a 
többiek is, s néznek 
fel a márciusi napba, 
nézik a löttyedt lab­
dát, amint sebesen 
hullik lefele. Aztán 
meg se várják, míg 
leesik, mindnyájan 
odaszaladnak, minden­
ki egyszerre akar rúg­
ni.

- Ide, öcsi! - diri­
gál valamelyik, s a 
labda éppúgy verődik 
a gyors fiúlábak kö­
zött, mint az előbb.

Tavasz van. Bár az 
is lehet, hogy még 
csak lesz, mert fázni 
kezdek, az ácsorgás- 
ban. Vagy ez már a 
kor jele?

Ha közéjük állnék. 
kinevetnének. Men­
jünk hát lassan haza­

fi)

golt munkára. Az építőkön kívül 
egész sor más vállalat is felvonul, 
s nem engedhető meg, hogy egyes 
folyamatok elhúzódjanak. Különö­
sen vonatkozik ez a paradicsomlé­
üzemre.

Az itt dolgozók felismerték a lé­
tesítmény jelentőségét. Januárban 
például az 1,7 milliós terv helyett 
több mint kétmilliót, februárban 
pedig az 1.75 millió helyett 2,5 mil­
liót teljesítettek. A mielőbbi üzem­
be helyezés érdekében nagyon szép 
felajánlások születtek. Vállalták 
például, hogy a hidegüzemet 1970. 
április 30-a helyett 1909. második 
felében átadják rendeltetésének. 
Egyes részhatáridőket 5—6 hónap­
pal előbbre hoztak. Az itteni mun­
kások voltak az elsők, akik január 
elején felhívással fordultak a vál­
lalat főépítésvezetőségeihez: a
KMP és a KIMSZ megalakulásá­
nak 50. évfordulója tiszteletére 
versenyre hívták őket. A cél: töb­
bet elérni, többet nyújtani, mint 
amennyit kötelezően előírtak. To­
vább szélesítik a verseny mozgal­
mat. Jelenleg hét brigád küzd a 
szocialista cím elnyeréséért.

És mi a beruházók véleménye? 
Sziics Sándor, a konzervgyár főmér­
nöke elmondta, hogy korábban sok 
volt a vita az építőkkel. Rendsze­
rint amiatt robbant ki, hogy a 
programban lefektetett határidőket 
nem tudták tartani. Szerencsére ez 
csak volt. A konzervgyár az építő­
ipari vállalat vezetőivel a közel­
múltban egészen 1970-ig együttmű­
ködési megállapodást kötött, mely 
szerint minden egyes részhatár­
időben megállapodtak. Ezt a meg­
állapodást néhány hónap múlva 
— az alvállalkozók bevonásával — 
szerződéssé emelik. Hasonló szerző­
dést kötöttek már a mélyépítőkkel. 
Véleményük szerint a munka irá­
nyítása jól szervezett, összehangolt, 
biztosítottnak látszik a vállalások 
teljesítése.

Hamarosan kezdődik az irodaház 
és a hűtőtorony építése. Küszöbön 
a tavasz, az igazi nagy start ideje. 
Az eddigi munka igen biztató. Ha 
rendkívüli akadály nem jön közbe, 
nem lesz baj.

Jegyzet
gyasztási cikkek minőségének fej­
lesztéséhez.

Az ^ első nyilvános szereplésen 
Hajdu-Bihar legkorszerűbb üzeme 
jelentkezett. A HIM termékei köz­
ismertek, immár a külföld is meg- 
ismeri őket. A nyilvános szereplés 
első jelei kedvezők, azt igazolják, 
beernek a HIM műszaki törekvései. 
Á Tanács a mosógépek gazdaságo­
sabb kihasználását, a mosószerek 
okosabb alkalmazását akarja elérni. 
A fogyasztó érdekeit tekinti. Most 
is és a későbbiek során is, amikor a 
lakosság különböző rétegeihez tar­
tozó, 600—800 fős önkéntes levelező­
gárdát alakít ki, és természetesen 
szíve?en veszi a vásárlók mindenne­
mű észrevételeit, javaslatait.

A verseny, az ipar versenye, a ke­
reskedelmi vállalat konkurrenciája 
a kedves vevőért van. Ebben a 
versenyben tiszteletre méltó kezde­
ményezést tett a Magyar Szabvány- 
ügyi Hivatal. A fogyasztó javára 
született ez a tanács. Működjön 
közmegelégedésre! S. Gy.

Negyvenmillió
forint

Hogy hány forintunk van, 
mennyivel gazdálkodhatnak a 
vállalatok, tanácsok, azt a Ma­
gyar Nemzeti Bank pontosan 
nyilvántartja. S mégis a Hajdú- 
Bihar Megyei Tanács a múlt évi 
munkát, eredményeket értékel­
ve, ki tudott mutatni egy össze­
get, amelyhez semmi köze sincs 
a banknak. Pedig nem is jelen­
téktelen pénzről van szó, több 
mint negyvenmillió forintról. 
Nem fizették ki, nem szerepelt 
soha sem százforintos, sem ki­
sebb címletekben, de megvan, s 
mindazt, ami ebből az összegből 
kitelik, élvezhetik a megye la­
kói.

Manapság már nem túlságo­
san nehéz ezt a rejtélyt megfej­
teni: a negyvenmillió azt jelen­
ti- hogy ekkora értékű társadal­
mi munkát végeztek el egy év 
alatt a megye lakói. Önzetlenül 
és díjtalanul a közösség érde­
kében. Parkok létesültek, csa­
tornákat ástak, járdalapokat 
fektettek le. Akik vállalták a 
munkát, azzal kívánták hasz­
nossá tenni önmagukat, amihez 
leginkább értenek. Hiszen vi­
tathatatlan, hogy a konkrét fi­
zikai munkával egyenértékű az 
is, hogy sok mérnök, technikus 
szaktudását ajánlotta fel a kö­
zösségnek. számos tervet készí­
tettek el társadalmi munkában. 
A megyei átlagot tekintve 
minden egyes lakos egy év 
alatt 109 forint értékű társa­
dalmi munkát végzett, ám az 
átlag kiszámításánál figyelem­
be vették a gyerekeket s a 
munkára már nem képes öre­
geket is, a munkaképes lakos­
ságot tekintve tehát legalább 
kétszáz forint az egy főre ju­
tó társadalmi munka értéke.

Nagy szó ez, hiszen negyven- 
millióból csaknem négy olyan 
művelődési házat lehetne fel­
építeni, mint a balmazújváro­
si, s ki vitatná, hogy egy ilyen 
létesítmény megvalósítása igen 
nagy jelentőségű? Igaz, a tár­
sadalmi munka megoszlik a 
községek között, cgy-egy he­
lyen csak tízezrekben lehet 
mérni, de hogy az is kell, az 
is fontos, azt talán éppen az 
bizonyítja legjobban, hogy a 
lakosok vállalták a társadalmi 
munkát.

A megyei tanács ebben az 
évben hétszáznyolc hajdú­
bihari lakosnak adományozta a 
társadalmi munkáért járó ki­
tüntető jelvény különböző fo­
kozatait. Százki lene ven egy ter­
melőszövetkezet, iskola, válla­
lat, intézmény pedig elismerő 
oklevelet kapott. A jelvény, az 
elismerés a legkiválóbbaknak 
jár. nyilvánvalóan rajtul hív fi! 
még sok százan vannak olya­
nok, akik szintén részt vettek 
egy-egy társadalmi munkában, 
csak talán nem rendszeresen, 
vagy a munkával töltött órák 
száma nem érte el azt a szin­
tet, amiért már kitüntetés jár. 
I)e az ő munkájuk is szükséges 
volt. és szükséges lesz a követ­
kező esztendőkben is. Való­
színű hogy a következő évben 
többségükben azok kapják 
majd meg az elismerést kife­
jező jelvényeket, akik tavaly 
még csak kóstolgatták az ízét, 
milyen is az, ha az ember fi­
zetség nélkül a közösség, s 
benne saját maga érdekében 
is dolgozik.

Mert ennek megvan a maga 
varázsa. Sok társadalmi mun­
kás tudná bizonyítani, hogy 
aki egyszer elkezdte, megsze­
rette, már akkor is nehezen 
tud lemondani a társadalmi 
munkáról, amikor már a kora, 
egészségi állapota is nehezen 
engedi meg. És talán éppen ők, 
az idősebbek tudnának arról is 
beszélni, mit jelent az, hogy 
ma már telik az emberek ide­
jéből, erejéből társadalmi 
munkára is. Hiszen a hajdan lá­
tástól vakulásig robotoló mun­
kás vagy paraszt aligha gon­
dolhatott volna arra, hogy még 
más feladatot is vállaljon. 
Most adva van a lehetőség, s 
akik megértették, hogy mit je­
lent számukra, valamennyiünk 
számára, hogy így, emberibb 
módon élhetünk, azok vállalják 
elsősorban a közösségért vég­
zett, gyakran sok és nehéz 
munkát. N. Zs.
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MÁRCIUS 11.

KOSSUTH RÁDIÓ

8.15 Kedvelt régi meló­
diák

9.10 Irodalmi esték Kó- 
kán. Tojnkai Judit 
riportja

9.25 A hét előadóművé­
sze: Misha Elman

10.10 óvodások műsora
10.30 Népi zene
11.00 Iskolarádió
11.30 Berlioz operáiból
12.15 Tánczenei koktél
13.00 A világgazdaság

hírei
13.23 Kóruspódium
13.33 Három a kislány. 

Részletek az ope­
rettből

14.03 Az aranyember. IV. 
rész

14.20 Lajtha László: VII. 
vonósnégyes

14.40 Dani Rudolf fel­
dolgozásaiból

15.15 Rimszkij Korsza- 
kov: Seherezáde — 
szvit

15.55 Válaszolunk hall­
gatóinknak

16.10 Harsan a kürtszó
16.53 Édes anyanyelvűnk
17.05 Külpolitikai figyelő
17.20 Joan Sutherland és 

Cesare Siepi énekel

Sinkó László

VT7-

17.45 Reform és gyakor­
lat. Mester Ákos és 
Vértes Csaba ri­
portja

18.00 Húszas stúdió
19.35 Kapcsoljuk az Er­

kel Színházat. Az 
I Musici dl Roma 
Kamaraegyüttes 
Vivaldi-hangver- 
senye

Kb. 21.30 Jákó Vera és 
Béres Ferenc nép­
dalokat énekel

22.20 A dzsessz világa
23.10 Operarészletek 

0.10 Filmezne

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 Szecsődy Irén és 
Szabó Miklós énekel

10.30 A Rádió Hangmú­
zeumából

11.00 A mosoly országa. 
Operettrészletek

11.45 Egzotikus állagok 
Budapesten. Anghy 
Csaba előadása

12.00 Zenekari muzsika
12.45 Gazdaszemmel 
13.00 Könnyűzene
13.20 Edwin Fischer zon­

gorázik
14.08 Tíz perc polka
14.18 Pol-beat
14.30 Kiss Jenő versei
14.35 Zara Doluhanova 

énekel
14.50 Egy Tolsztoj-élet- 

rajzról. Barabás Ti­
bor írása

15.00 Délutáni frissítő
15.35 Most olvastuk
15.40 Indulók operákból 
16.05 Népi zene
16.25 Dsida Jenő versei
16.30 Zenekari muzsika
16.50 Iskolánk hangja 
17.00 ötórai tea
18.10 A világirodalom 

remekei
18.58 Endrédl Mimi és 

Fodor János énekel
19.25 Liszt: A munka 

himnusza
19.35 Történelmi portrék.

A Napkirály
20.35 Az ember és a 

pénz
21.28 Peter Nero zongo­

rázik
21.37 A Belga Rádió és 

Televízió felvételei­
ből

22.00 Népi zene
22.25 A hét előadóművé­

sze: Misha Elman 
(ism.)

KEDD

MÁRCIUS 12.

KOSSUTH RÁDIÓ

8.22 Magyar orvosok Je­
menben.

8.50 Hangos levél
9.00 A Gyermekrádió 

műsora
9.43 Moldvai népdalok

10.10 Madách-emlékek 
Csesztvén

10.30 Conchita Supervia 
és Leonyid Szobi- 
nov énekel 

11.00 Iskolarádió
11.35 Tánczene
12.15 Olasz muzsika 
13.00 A világgazdaság

hírei
13.08 Pol-beat
13.18 Szép magyar no­

vella
13.33 Népdalcsokor
14.22 Alice Csodaország­

ban
15.15 Százéves a magyar 

kórusmozgalom
15.52 Népszerű filmdalok 
16.05 Rádióiskola
17.20 Csárdások
17.32 A régi Metropoli­

tan nagy énekesei
17.59 összkomfortos örö­

mök és csalódások
18.29 Könnyűzenei hír­

adó
19.30 A Szabó család 
20.00 Székely Mihály

magyar nótákat 
énekel

20.20 Kortársaink: Nagy 
László

21.05 Kedves lemezeim
22.20 Musica Hungarica
22.53 A ,,Teilhard”-je- 

lenségröl
23.13 Tánczene

0.10 Éji zene

PETŐFI RÁDIÓ

10.10 Ez is. az is 120 
percben

12.00 A cigánybáró
12.42 Házunk tája 
13.02 Két szerenád 
14.08 Részletek Jones 

operettjéből
14.21 Petrik József ver­

sei
14.26 Két Liszt-rapszódia
14.50 Felelősség, önálló­

ság
15.00 Tánczenei kokté
15.45 Irodalmi érdekes­

ségek
15.50 Beethoven-zongo- 

ramüvek
16.05 Trolibuszon
16.10 Táncdalok
16.20 Ifjúsági Krónika
16.32 Melis György *ope- 

raáriákat énekel
16.55 A sportriporter je­

lentkezik
17.00 Csúcsforgalom
18.10 Misha Elman he­

gedül
18.35 A modern csillagá­

szat problémái
19.00 Doris Day énekel
19.35 A Magyar Állami 

Hangversenyzenekar- 
hangversenye

21.30 Színes népi muzsi­
ka

22.00 Operarészietek
22.20 A dzsessz kedvelői­

nek
22.35 Könnyűzene 

TELEVÍZIÓ

8.05 Iskolatévé. Orosz
nyelv (ált. 
oszt.)

isk. 6.

9.00 Környezetismeret
(ált. isk. 2. oszt )

9.55 Fizika (ált. 
oszt.)

isk. 6.

11.05 Történelem 
isk. 6 oszt.)

(ált.

13.35 Orosz nyelv (ism.)
14.30 Fizika (ism.)
16.10 Történelem (ism.)
17.58 Műsorismertetés
18.00 Hírek
18.05 Zebra. Közlekedési 

műsor gyerekeknek
18.15 Az emberi test. 

Kisfilm
18.30 Teleimpex
18.50 Esti mese
19.00 Demeter Imre szín­

házi jegyzete
19.10 Shakespeare: Ró­

zsák háborúja.
20.15 Tv-híradó
22.40 Tv-híradó — 2. ki­

adás

SZERDA

MÁRCIUS 13.

KOSSUTH RÁDIÓ

8.20 Balettzene ope­
rákból

8.50 Orvosi tanácsok
8.55 Fali operettjeiből 
9.34 A modern csillagá­

szat problémái 
(ism.)

10.10 A Magyar Rádió 
és Televízió szimfo­
nikus zenekarának 
felvételeiből 

11.00 Iskolarádió
11.30 A Szabó család

A ravaszdi leányzó

* Z '0”

12.15 Tánczenei koktél
13.23 Szólóművek
13.49 Az Állami Népi 

Együttes műsorából
14.19 Nőkről nőknek
14.49 Mai témák, mai

15.15 Iskolarádió
16.00 Misha Elman hege­

dül
16.38 Az aranyember V. 

rész
17.05 Külpolitikai figyelő
17.20 Magyar nóták
17.33 Mesélő múzeumok
17.48 A kórusirodalom 

remekeiből
18.10 Közvetítés a Fe­

rencváros—Bilbao 
VVK-mérkőzésről

20.00 Közvetítés az Erkel 
Színházból Ka- 
csoh: János vitéz

22.50 Fejezetek a közgáz- 
sági gondolkodás 
történetéből

23.00 Szimfonikus zene
0.10 Verbunkosok

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 A Szovjet Rádió 
felvételeiből

10.09 Legkedvesebb ver­
seim

10.27 Vörös Kálmán né­
pi zenekara ját­
szik

11.15 Purcell: Artur ki­
rály

13.02 Könnyűzenei hír­
adó

13.32 Iskolarádió
18.10 Kilátó
19.10 Népi zene
19.30 A kamarazene re­

mekeiből
Kb. 21.20 Beszélgetés 

egy versről
Kb. 21.35 A dzsessz ked­

velőinek
Kb. 21.48 Zenekari mu­

zsika
Kb. 22.15 Hangulatok 

— Könnyűzene
22.56 Ugetőverseny- 

eredmények

TELEVÍZIÓ

17.58 Műsorismertetés
18.00 Hírek
18.05 A Magyar Hirdető 

műsora
18.10 FTC—Atletico Bil­

bao. Labdarúgó­
mérkőzés közvetí­
tése a Népstadion­
ból. Szünetben: es­
ti mese

20.05 Tv-híradó
20.20 Nótaszó
20.50 A világ térképe 

előtt
21.00 Hallgatás
21.30 Oslói képeslap
22.00 Tv-híradó — 2. ki­

adás

CSÜTÖRTÖK

MÁRCIUS 14.

KOSSUTH RÁDIÓ

8.20 Mindenki kedvére
10.10 Artur Rubinstein 

Chopín-müveket 
zongorázik

11.09 Barát Apollónia 
műsora

12.15 Verbunkosok, nép­
dalok

13.00 A világgazdaság 
hírei

13.08 Figaro házassága
13.50 Könnyűzene
14.15 Törvénykönyv
14.30 Beethoven: I.

szimfónia
15.15 A Magyar Rádió 

énekkari híradója
15.45 Mezei csokor
16.10 Bach-müvek
16.39 Az aranyember
17.15 Operabarátoknak
17.59 Mikrofórum
18.14 Magnósok. figye­

lem!
19.30 Századunk mester­

müveiből
Kb. 20.55 A kor embere
21.30 Randé Jenő. Ful- 

tontól Brüsszelig
21.40 Közvetítés a Ben- 

fica—Vasas EK- 
mérkőzésről

23.30 A XVIII század 
operáiból

0.10 Tánczene

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 Csínom Palkó 3 
felvonásos daljáték

11.55 Zenekari muzsika 
13.00 Moha bácsi, a tör­

pe
13.19 Iskolai kórusok 

énekelnek
13.28 Híres tájak, érde­

kes emberek
14.08 Magyar nóták
14.24 Orvosi tanácsok
14.29 Misha Elman he­

gedül
14.50 Tudósítás a front­

ról
15.00 Csak fiataloknak
15.45 Száz sor a meg­

váltásról
15.50 Verdi: Don Carlos 
16.05 Fúvósindulók
16.14 őszi halászat 
16.27 Népszerű zenekari

muzsika
16.43 Mai témák — mai 

dalok
17.00 Hangverseny a stú­

dióban

Tévé vasárnap 20.20

17.15 A szocializmus po­
litikai gazdaságta­
na

17.25 Délutáni frissítő
18.10 A világirodalom 

remekei
18.50 Kamarazene
19.30 Dalok
20.30 Csatlakozás 13 09- 

kor Rádiódráma
21.19 Házy Erzsébet és 

Radnai György 
énekel

21.50 Miről ír a Társa­
dalmi Szemle leg­
újabb száma?

22.14 új lemezeinkből

TELEVÍZIÓ

8.10 Iskola-tv Földrajz 
(ált. isk 5. oszt )

9.00 Rajz (ált isk 4 
oszt.)

9.55 Számtan. mértan 
< ált isk 6 oszt.)

11.05 Kémia (ált. Isk. 8 
oszt.)

13.40 Földrajz
14.30 Rajz
15.25 Számtan, mértan
16.10 Kémia
17.58 Műsorismertetés
18.00 Hírek
18.05 Gyere, pajtás, éne­

kelni!
18.15 Telesport
18.40 Furfangos-e a ró­

ka?
19.00 Tv-míntabolt II
19.35 Esti mese
19.45 Forradalmi ifjú­

sági napok. Kár­
páti Sándornak, a 
KISZ KB titkárá­
nak megnyitó be­
széde

20.00 Tv-híradó
20.20 Garfunkel és tár­

sai
21.55 Tv-híradó — 2 ki­

adás

PÉNTEK

MÁRCIUS 15.

KOSSUTH RÁDIÓ

8.20 Verbunkosok, csár­
dások

8.54 Négy fal között. 
Rádiójáték

10.10 óvodások műsora
10.35 Magyar történelmi

operákból
10.59 Lottóeredmények 
11.00 Petőfi Sándor ver­

seiből
11.10 Zenekari muzsika
12.15 Tánczenei koktél 
13.08 Vita a korszerű

mezőgazdaságról
13.23 Kóruspódium
13.33 Könnyűzene
13.45 Március 15. Rónai 

Mihály András írá­
sa

14.00 Bruschlno úr.
Részletek Rossini 
operájából

14.30 Róka Móka Báb­
színháza

15.15 Üzenetek
15.55 ..Föltámadott a 

tenger”
17.05 Külpolitikai figyelő
17.15 Haydn: C-dúr

szimfónia. No. 48
17.40 Nyitott stúdió 
18.00 új Zenei Újság

Tévé péntek 20.20

18.40 Történelmünk da­
laiból

19.35 Tánczene
19.58 Fáklyaláng Dráma 

3 részben
22.58 Népdalok
23.20 Zenekari muzsika 
0.10 A nászéjszaka

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 Csajkovszkij: Dió­
törő. — Szvit.

10.22 Válaszolunk hall­
gatóinknak

10.37 A magyar operett 
történetéből

11.50 Tavaszébresztő 
Versek

11.58 Romantikus kama­
razene

12.48 Vesztegetés a po­
kolban

13.03 Könnyűzene
13.20 A régi Metropoíi- \ 

tan nagy énekesei
14.08 Kedvelt régi meló­

diák
14.55 Mesék a mese el- ! 

len
15.00 Gounod: Rómeó

és Júlia Jelenet
15.15 Fenntartott hely
15.37 Daloló nagyvilág
16.05 Kutyabarátok öt­

perce
16.10 Gershwin F-dúr 

zongoraverseny
16.39 Mit olvassunk?
16.44 Szóllstaparádé
16.55 Magánvélemény 

közügyekben
17.05 ötórai tea
18.10 A világirodalom 

remekei
18.49 Kantáta a fiúról.

aki mindig harmo- | 
nlkázott

19.00 Hangverseny a stú­
dióban

19.35 A Tísza-kutalás je­
lentősége

20.35 Ifj. Kovács Imre 
népi zenekara Ját­
szik

21.10 Láttuk. hallottuk
21.30 Misha Elman hege­

dül
22.15 ,,Halló. itt Pus­

kás ...”
22.35 Operettrészletek

TELEVÍZIÓ

8.25 Orosz nyelv (kö- 
zéplsk. 3—4. oszt.)

17.13 Pedagógusok lóru- 
ma

17.43 Műsorismertetés
17.50 Az orvosi gondol­

kodás története. I
18.20 Esti mese
18.30 Tüzek. A forra­

dalmi ifjúsági na­
pok megnyitó dísz­
előadásának közve­
títése Pécsről

20.00 Tv-híradó
20.20 Péntek esti tv- 

színház Az Írno­
kok kálváriája

21.35 Epilógus Emléke­
zés Gát Józsefre 

22.05 Tv-híradó — 2 ki­
adás

SZOMBAT

MÁRCIUS 16.

KOSSUTH RÁDIÓ

8.20 Lányok, asszonyok
8.40 Részletek Donizetti

operájából
9.20 Orvosi tanácsok
9.25 Könnyűzene

10.10 Két dalciklus
10.55 Családi körben

J 12.15 Angot asszony lá­
nya

13.00 A világgazdaság 
hírei

13.08 Népdalok, népi tán­
cok

13.30 írók műhelyében
14.00 A Magyar Rádió

és Televízió ének­
kara énekel

14.20 új felvételeinkből
15.10 Csak fiataloknak
15.55 Hét vége
17.35 Mozart-müvek
18.10 Elmés történetek
18.40 West Side-i törté­

net
19.30 Lemezek közt vá­

logatva
19.54 Nótacsokor
20.30 Ringlispil. Epizó­

dok a vurstli törté­
netéből

21.40 öt penny. Részle­
tek Stevens zenés 
játékából

22.15 Sporthíradó
22.25 Táncoljunk'

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 A hét könnyű- és 
tánczenei műsorai­
ból

12.00 Zenekari muzsika
13.20 Tudósítás az

ENSZ-böl
13.30 Albert István népi 

zenekara játszik
14.08 Pityer! harckocsizó 

hihetetlen. ám
többnyire hősies 
kalandjai II. rész

14.38 Orvosi tanácsok
14.43 Sanzonok
15.01 Misha Elman he­

gedül
15.45 Egy hír a mik- * 

roszkóp alatt
16.05 Közvetítés bajnoki 

labdarúgó-mérkőzé­
sekről

16.25 Népi zene
16.56 A Gyermekrádió | 

műsora
17.30 Tüzek. Részletek a 

forradalmi Ifjúsági 
napok megnyitó 
műsorából

18.05 Stark Tibor tánc­
dalaiból

18.15 Színész, szerep, ér­
vényesülés

18.30 Wagner Lohengrin 
Három felvonásos

TELEVÍZIÓ

8.58 Don Juan
10.25 Furfangos-e a ró­

ka0 Kisfilm (ism > ^
10.45 Eltűnt egy fehér 

folt
11 05 Nótaszó (ism )
11.35 Egy hét Karélíá-

ban
15.33 Az aranyhintó. 

Olasz film
17.05 A Magyar Hirdető 

műsora
17.15 Radar Fiatal ri­

porterek műsora

Téve vasárnap 18.05

17.45 Hírek
17.50 Magyar mesterek
18.15 Móra Ferenc:

Kincskereső kls- 
ködmön. 4. Megy a 
ködmön világgá

18.40 A Tv Jelenti. Ak­
tuális rlportmüsor

19.25 Cicavízió
19.35 Fiatal költők ver­

sel
20.00 Tv-híradó
20.20 Az Orion űrhajó 

fantasztikus ka­
landjai

21.20 Rozmaryn A
Csehszlovák Tv 
ctrkuszfílmje

22.20 I’Musici di Roma 
Kamarazenekari 
hangverseny a stú­
dióban

VASÁRNAP i
MÁRCIUS 17.

KOSSUTH RÁDIÓ

6.10 Kellemes vasárna­
pot!

8.10 Operarészletek 
8.55 Édes anyanyelvűnk 
9.00 Az MRT Gyermek-

kórusának felvéte­
lei

9.10 Rádiójáték gyer­
mekeknek

9.40 Szivárvány
12.10 Jó ebédhez szól a 

nóta
12.50 Hámos György mű­

sora
13.00 Háromszor három 
13.35 Botrány az olasz 

titkosszolgálatban 
13.55 Könnyű hang­

szerszólók
14.04 Aszfaltfolyók Czi- 

gány György úti­
jegyzete

16.08 Operett- és köny- 
nyüzeneí felvéte­
lek

16.30 Mérkőzések percről 
percre

17.30 A Stúdió 11 Ját­
szik

17.47 A Magyar költészet 
századai

18.02 Henryk Szeryng 
zenekari hegedű- 
estje

19.53 Szerepjátszók. Gra­
ham Greene regé­
nyének rádióválto­
zata

20.53 Két Strauss-kerín- 
gö

21.11 Magyarnóta- és 
népdalest

22.10 A vasárnap sport­
ja

22.20 Peter Pears dal­
estje

23.38 Könnyűzene 

PETŐFI RÁDIÓ

7.30 A református egy­
ház félórája

8.00 Miska bácsi leme­
zesládája

8.30 Népi hangszeres 
mesejáték

8.54 Mit hallunk?
9.25 Mozart: Szöktetés 

a szerájból
10.25 Művész vagy ipar?
10.40 Tánczene
11.25 A vüag 

Vietnamról
11.45 A Suisse Romande 

zenekar hangver­
senye

13.06 Hasszán és a ha­
lászmester 

14.03 Táskarádió 
15.03 Régi magyar dalok 

és táncok
15.25 Mérkőzések percről 

percre
16.20 Mű vészlemezek
17.05 Ambrus Tibor

jegyzete Magyar 
dráma vidéken

17.15 Tito Schipa és 
Amelíta Galli-Curci 
énekel

17.50 Mit üzen a Rádió? 
19.00 Suppé-est
20.10 Táncmelódiák 
20.54 A Magyar Hangle­

mezgyártó Vállalat 
felvételeiből 

21.44 Gyógynövények 
tegnap és ma 

21.59 Misha Elman hege­
dül

22.15 Könnyítene Pa-

22.56 Galopp verseny- 
eredmények

TELEVÍZIÓ

8.45 Angol nyelvtanfo­
lyam haladóknak

9.00 Hétmérföldes ka-

9.15 Minden a belalaj- 
kával kezdődött.

9.40 Kincskereső kis- 
ködmön

10.50 Támadás a király 
ellen

10.30 Az Orion űrhajó 
fantasztikus ka­
landjai

11.30 A művészet vilá­
gából

14.53 Népek tavasza 
Forradalmi dalok 
gyerekeknek 

15.25 Győri Vasas ETO 
Budapesti Honvéd 
labdarúgó-mérkőzés 

17.20 Unlverziál 007
Kezdő rádióama­
tőrök műsora

17.50 Nyugat-Európa ma­
gyar szemmel

18.05 Hyppollt és a töb­
biek 37 év magyar 
filmdalaiból II

18.45 Delta Tudományos 
Híradó

19.15 Copperfield Dávid
19.40 Esti mese
20.00 Tv-híradó
20.20 Világirodalmi Ma-

gazln
21.50 Sporthírek
22 00 Tv-híradó — 2 ki-

adás

ÁLLANDÓ M Ü SORSZÁM OK:

HM

HAJDÚ-BIHARI NAPLÓ — 1968. MÁRCIUS 8.

Kossuth rádió: 4.26 Rákóczl-induló.
4.30 Zenés műsor. 4.45 Falurádió. 5.00 
Hírek, idójárái-Jelentés. 5.30 Reggeli
krónika. 6.00 Hírek, időjárás-jelentés. 
Kb. 6.30 Hírek, időjárás-jelentés. 7 00 
Reggeli krónika II. Kb 7.15 Körzeti
időjárás-jelentés. Kb. 7.30 fj könyvek. 
8.00 Hírek, időjárás-jelentés. 8.05 Mű­
sorismertetés. A budapesti mozik és a 
vidéki színházak műsora. 10.00 Hírek,
hazai lapszemle. Időjárás-jelentés. 12.00 
Déli harangszó, hírek, Időjárás-jelen­
tés. 13.00 A budapesti színházak műso­

ra. 15.00 Hírek, időjá rás-jelentés. 17.00 
Hírek, nemzetközi lapszemle. 19.00 Esti 
krónika. 22.00 Hírek, idójárás-jelentes.
22.20 Sporthírek. 24.00 Hírek. Időjárás- 
jelentés. 0.25 Himnusz.

Petőfi rádió: 4.26—7.58 Azonos » 
Kossuth rádió műsorával. Kb. 6.20—
6.30 Torna (a 252-es és 344-es hullám­
hosszon). 13.17 Vízállásjelentés. 14.00 Hí­
rek. időjárás-jelentés. 16.00 Hírek, idő­
járás-jelentés. 18.00 Hírek, Időjárás- 
jelentés. 19.51 Jó éjszakát, gyerekek! 
20.00 Esti krónika. 23.00 Hírek

totósok
bosszúság*

Csinos nő, Opt \ 
modern lakás jelt 
tv képernyőjén. S 
reklámszöveg: „ömI 
szerencséje, ha fásai 
totószelvényt." S 
mondhatnak azok 
niek, akik a íotózól 
borába tartoznak? 
Vásárolnánk, de h<

Ugyanis az elmu 
délelőtt már 10 őrei 
hetett szelvényt kai 
utca sarki irodd 
ugyan úgynevezett 
de az csak félmego\ 
is a csapatok nem 
rajta. S a mérkőző 
honnan vagy más i 
hét csak megtudni

Nem egyszeri t 
szó. Sok totózó j: 
hogy ebben az évb\ 
négy vasárnapon z| 
a helyzet. A közi 
nem rendel elég sJ 
lehet képzelni, ml 
ménnyel van erről 
szerencsében bízó 
vasárnaponként 
vásárolni, s mind. 
választ kapja: „Sa| 
elfogyott."

Nem rossz üzlet 
a totó. Ezért is 
hogy miért nem go\ 
kellő számú szer - f 
ki ezért a felelős'’ 1 
ügyben nem totóze 
kesekre bízom.

az állami 
bizto!

A Magyar Közlöny 
1 megjelent kormány :v 
méhen április 1-töl r 

i állami vállalatuk ka; . 
ségvetés terhére vak 
Ettől kezdve a vállai,át­
törés-, valamint gép 
tossági kárai többe1 na 
meg a költségvetésből, 
az állami vállalatok, a 
közös vállalatok, valami 
dalmi szervek vállalat; 
gazdálkodó szervezeti I 
vagyonbiztosítási szerzőt! 
hetnek az Állami Bizto 
vábbra sem köthetnek 
tosítási szerződést a 
szervek. Ezek kárait a ;i 
költségvetésből rendes .ki 

Az állami vállalat--k.f 
mi vagy más |
hetik, amelyek lényeges 
solják eredményük ak 
meghaladhatják az éri

SZEIMPÉTKI

NŐK KE

A Magyar Nők O 
csának Hajdú-Bihar 
vezete és a Debrecen 
Bihar Megyei Művek 
lyázatot hirdetett nők 
az 58. nemzetközi nő: 
re rendezendő képzi- 
állításra.

A pályázatra 52 fe< 
zett be, ebből 36 kér 
Képeikkel szerepeli 
®?rbála, Dezső Gyö 
Julia, Török Anna, S: 
--orváthné Barbai Mi 
miklóssy Erzsébet,

Fekl
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4 totósok 
bosszúsága

XCIUS n

bsSXJTH RADIO

lie Kellemes vasárna­
pot!

lm Operarészletek 
15.') Édes anyanyelvűnk
■ 00 Az MRT Gyermek- 
I kórusának felvéte­

lei
110 Rádiójáték gyer- 
I mekeknek
■ 40 Szivárvány
■10 Jó ebédhez szól a 
I nóta
|M m György mű­

sora
d0 Háromszor három 
35 Botrány az olasz 

titkosszolgálatban
I

szerszólók
|v I iltf< lyók Czi- 

G yörgy úti­
jegyzete

I
nyüzenei felvéte­
lek

|S6 M< rk * ek percről

30 A 11 ját-

I us/.év­
századai

n Henryk Szeryng 
zenekari hegedű-

>3 Szerepjátszók. Gra­
ham Greene regé­
nyének rádióválto­
zata

,3 Két Strauss-kerin-

11 Magyarnóta- és 
íépdalest

0 A vasárnap sport- 

0 »eter Pears dal­

id Könnyűzene

I
A református egy- 
íáz félórája 

Miska bácsi leme­
zesládája

I
mesejáték

1
25 Mozart Szöktetés 

a szerájból
25 Művész vagy ipar?
I.

A világ költői 
Vietnamról

|l„ A Suisse Romande 
zenekar hangver-

I
lászm ester 

|o3 Táskarádió 
k Régi magyar dalok 
1 és táncok 
b Mérkőzések percről 

percre
E0 Mü vész!emezek
1 Tibor

jegyzete Magyar 
dráma vidéken 
Tito Schipa és 
Amelita Galli-Curci 
énekel

pl Mit üzen a Rádió? 
be Suppé-est
I

A Magyar Hangle­
mezgyártó Vállalat 
felvételeiből

\
tegnap és ma 
Misha Elman hege-

Könnv0"*>ne Pá­
rizsból

[>b Gaioppverseny- 
eredmények

Levizió

p Angol nyelvtanfo­
lyam haladóknak 

b Hétmérföldes ka­
mera

15 Minden a baiaiaj- 
kával kezdődött

0 Kincskereső kis­
ködmön

0 Támadás a király
ellen

0 Az Orion űrhajó
fantasztikus ka-
lantijai

0 A művészet 
gából

vílá-

3 Népek tavasza.
Forradalmi dalok
gyerekeknek 

5 Győri Vasas ETO—
Budapesti Honvéd 

abdarúgó-mérkőzés
1 Univerzíái 007

Kezdő rádióama­
tőrök műsora 

► Nyugat-Európa ma­
gyar szemmel

» Hyppollt és a töb-^
biek 37 év magyar
filmdalaiból. II.

* Delta Tudományos
Híradó 

» Copperfield 
► Esti mese

Dávid

Tv-híradó
Világirodalmi Ma-
gazin
Sporthírek 
Tv-híradó — 
adás

2 ki-

■d árát j- k nlés. 17.00 
1 Lipszemle. 17.00
rck. idoj ár ás-jelentés.
ti 00 Hírek, időjárás-
|nus/

1 1 I InMUM *
Isorával. Kb. 6-20 * 
]-r. es 344-es hullám- 
lállásj^lentés. 14.00 Hi­
te* 16.00 Hírek, idö- 
[00 Hírek. időjárás- 

éjszakát , gyerekek! 
23 00 Hírek

Csinos nő, Opel gépkocsi, 
modern lakás jelenik meg a 
tv képernyőjén. S utána jön a 
reklámszöveg: „önnek is lehet 
szerencséje, ha vásárol lottó- és 
totószelvényt.” S erre mit 
mondhatnak azok a debrece­
niek. akik a totózók népes tá­
borába tartoznak? Csupán ezt: 
Vásárolnánk, de hol?

Ugyanis az elmúlt vasárnap 
délelőtt már 10 órakor nem le­
hetett szelvényt kapni a Csapó 
utca sarki irodában. Volt 
ugyan úgynevezett bianco totó, 
de az csak félmegoldás, ugyan­
is a csapatok nem szerepelnek 
rajta. S a mérkőzéseket más­
honnan vagy más valakitől le­
het csak megtudni.

Nem egyszeri esetről van 
szó. Sok totózó panaszkodik, 
hogy ebben az évben legalább 
négy vasárnapon hasonló volt 
a helyzet. A központi iroda 
nem rendel elég szelvényt. El 
lehet képzelni, milyen véle­
ménnyel van erről az a 8—900 
szerencsében bízó ember, aki 
•asárnaponként szelvényt akar 
ásárolni, s mindig ugyanazt a 

választ kapja: „Sajnos kérem, 
elfogyott.”

Nem rossz üzlet az államnak 
a totó. Ezért is érthetetlen, 
hogy miért nem gondoskodnak 
kellő számú szelvényről. Hogy 
ki ezért a felelős? Én ebben az 
ügyben nem totózom. Az illeté­
kesekre bízom.

(K.)

MA ESTE ÜÍKvZEK BEMUTATÓ
a Hungária Kamaraszínházban

Degi István, Szakács Eszter, 
Gerbar Tibor és Marek Oko- 

pmszki próba közben
1
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A debreceni Csokonai Színház 
Hungária Kamaraszínházában 
újabb bemutató előkészületei, pró­
bái fejeződtek be. Március 8-án, 
pénteken este mutatják be Slawoir 
Mrozek, világhírű, fiatal lengyel 
drámaíró két egyfelvonásosát, a 
„Bűbájos éj”-t és az „Obey Péter 
mártíromságá”-t.

Mrozek a modern szemléletű 
drámaírók közé tartozik. Újságíró­
ként kezdte pályafutását. Tárcái­
val, melyek később kötetben is

RENDELET
az állami és társadalmi szervek 

biztosítási szerződéseiről
A Magyar Közlöny 18. számában 

megjelent kormányrendelet értei 
mében április 1-től megszűnik 
állami vállalatok kárainak a költ­
ségvetés terhére való rendezése. 
Ettől kezdve a vállalatok tűz-, be­
törés-, valamint gépjármű-szava­
tossági kárai többé nem térülnek 
meg a költségvetésből, ugyanakkor 
az állami vállalatok, a trösztök, a 
közös vállalatok, valamint a társa­
dalmi szervek vállalati formában 
gazdálkodó szervezetei önkéntes 
V.igyon biztosítási szerződéseket köt­
hetnek az Állami Biztosítóval. To­
vábbra sem köthetnek vagyonbiz­
tosítási szerződést a költségvetési 

■ szervek. Ezek kárait a jövőben is a 
költségvetésből rendezik.

Az állami vállalatokat olyan ele- 
> mi vagy más váratlan károk ér­

hetik, amelyek lényegesen befolyá- 
1 söpák eredményük alakulását, és 
I me.:haladhatják az érintett válla-

j lat gazdasági jellegét. Ezen karok 
: kedvezőtlen hatását küszöböli ki a 
j ízlosítás, amellyel a tervezhető 

díj ellenében — a vállalat a koc­
kázatot átháríthatja. A biztosítási 
díjat a biztosított vagyon értéke és 
a kockázat szabja meg.

Az állami vállalatok és társadal­
mi szervek egyelőre tűz-, villám- 
csapás-, robbanás-, betöréses lo­
pás, gépjárműszavatossági és autó- 
casco biztosítást köthetnek. A kor­
mányrendeletet követően a Pénz­
ügyminisztérium végrehajtási uta­
sítást ad ki, amelynek alapján a 
minisztérium a Biztosítási Főigaz­
gatóság közleményében fogja tájé­
koztatni az érdekelt vállalatokat a 
biztosítás lebonyolítási módjáról. 
Ennelc ismeretében a vállalatok a 
területileg illetékes megyei igazga­
tóságokhoz fordulhatnak részletes 
felvilágosításért.

SZENTPÉTERSZEGI TANÁRNŐ NYERTE 
A PÁLYÁZATOT

NŐK KÉPZŐMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁSA

A Magyar Nők Országos Taná­
csának Hajdú-Bihar megyei szer- 

I vezete és a Debreceni és Hajdú- I Bihar Megyei Művelődési Ház pá- 
yc c* 1 hirdetett nők részvételével 

j -.z r>8. nemzetközi nőnap tiszteleté­
re rendezendő képzőművészeti ki- 

I állításra.

A pályázatra 52 festmény érke­
zet be, ebből 36 kerül kiállításra. 
Képeikkel szerepelnek: Fekete 
Borbála, Dezső Györgyné, Fülep 
■Julia. Török Anna, Szatmári Irma,

I Borváthné Barbai Mária, B. Szent- 
miklóssv Erzsébet, Rácz Zsuzsa,

T. Bogáts Erzsébet és Vida Viktor- 
né.

A pályázat első díját és a 700 fo­
rintos pénzjutalmat Fekete Borbá­
la szentpéterszegi rajztanár nyerte. 
A II. díjat Dezső Györgyné, a deb­
receni képzőművészeti kör tagja, a 
III. díjat Török Anna főiskolai 
hallgató kapta. A második helye­
zett 500, a harmadik 300 forint ju­
talomban részesült.

A kiállítást március 9-én, szom­
baton délután öt órakor ónosi 
László, a Hazafias Népfront megyei 
titkára nyitja meg a Filmklubban 
(Vörös Hadsereg útja 28. C).

lit 4i in

Fekete Borbála: Tolnai házak

megjelentek, már ebben az időben 
feltűnést keltett. Drámái sok vitát 
váltottak ki, és méltatóinak is sok 
kötetet megtöltő tanulmánya látott 
napvilágot 1958 óta, amikor első 
drámájával, „Az elefánt”-tal je­
lentkezett. Szemléletmódjára a 
realizmus és az abszurditás külö­
nös keveréke jellemző.

A színházi előadás több szem­
pontból is premiernek számít Deb­
recenben. Egyrészt azért, mert 
Mrozek-darabot még nem láthatott 
Debrecenben a közönség, az elő­
adás tehát ősbemutatónak számít. 
Másrészt, mert lengyel rendező 
mutatkozik be Marek Okopinszki 
személyében, aki több hetet töltött 
Debrecenben a próbák idején.

A „Bűbájos éj” szerepeit Szakács 
Eszter, Dégi István Jászai-díjas és 
Gerbár Tibor Jászai-díjas alakít­
ják. Az „Obey Péter” szereplői: So- 
morjai Éva, Szakács Eszter. Novák 
István Jászai-díjas, Dégi István Já­
szai-díjas, Harkányi János, Kiss 
László, Herczegh Zsolt, Huszár 
László, Sárady Zoltán. Sárközy 
Zoltán, Selmeczy Tibor. A díszle­
teket Csányi Árpád Jászai-díjas, a 
jelmezeket Greguss Ildikó tervezte. 
Maszkmester Zakar István. Rende­
ző Marek Okopinszki.

Ä
KIVÁLÓ SZEREPOSZTÁSBAN 

mutatja be a Csokonai Színház 
Shaw „A megtör: szívek háza” cí­
mű komédiáját. Játszik a darabban 
Lontay Margit érdemes művész, 
Olsavszky Éva Jászai-díjas, Hege­
dűs Erzsi Jászai-díjas, Bángyörgyi 
Károly Jászai-díjas, Sárosdy Re­
zső Jaszai-díjas, valamint Bürös 
Gyöngyi, Sarlai Imre, Fonvó Ist­
ván, Kun Vilmos és Köti Árpád.

NÉPRAJZI KIÁLLÍTÁS. Magyar 
néprajzi kiállítás nyílik március 
8-án Párizsban a Musée de l’Hom- 
me-ban. A tárlatot dr. Ortutay 
Gyula akadémikus nyitja meg.

NAPIRENDEN. Március 8-án, 
penteken este nyolc órakor a Film­
klubban a Napirenden című soro­
zatban a filmátvétel kérdéseiről 
tart tájékoztatót Adorján József, a 
Filmátvételi Bizottság titkára.

ÜJ MAGYAR DRÁMA. Március 
8-án, pénteken este új magyar drá­
ma bemutatójára kerül sor Buda­
pesten a Katona József Színházban. 
Sánta Ferenc Éjszaka című drámá­
ja a nagy sikert aratott Az áruló 
című regény színpadi változata. 
Szereplők: öze Lajos, Básti Lajos. 
Avar István, Sztankai István és 
Makláry János.

IPARI KIÁLLÍTÁS. Magyaror­
szág vaskohászatának fejlődéstörté­
nete címmel kiállítást rendez a 
Megyei Művelődési Ház a Jármű­
javító Vállalat kultúrtermében. 
A kiállítás március 8-án, pénteken 
12 órakor nyílik és tíz napig lesz 
nyitva.

PILINSZKY JÁNOS DEBRE­
CENBEN. Pilinszky János költőt 
látja vendégül március 8-án, pén­
teken este 6 órakor a KISZ megyei 
bizottsága és a megyei könyvtár, a 
könyvtár klubhelyiségében.

Éli

HÍREK
SZEMETES UDVAROK

Akármennyire is hűvös az idő, sőt néha havazik is, mégis csak március van. 
Naptár szerint pár hét múlva itt a tavasz. A természet ugyan még nem sokat 
mutat az ébredezésből, de a debreceni udvarok annál többet. Bérmennyire is ter­
jed a gáz- és a távfűtés, a legtöbben mégis szénnel fütenek. S a legtöbben olyan 
szénnel, amelyiknek legalább annyi a hamuja, mint maga a szén volt — ha nem 
több. Az egyébként praktikus kukaedények a télen nem bírják befogadni a laká­
sokból kikerülő szénhamut. Néhol kevés is a kuka, mert a Köztisztasági Hivatal 
időközben egyes helyekről máshova csoportosította. Ezért a számos debreceni ud­
varban házi szeméttel keveredett hamuhegyek keletkeztek. S miután a téli hó 
mindenütt elolvadt, ezekről a hamuhalmokról is kiderült az „igazság”, itt lenne az 
ideje az eltakarításuknak.

VARHATÓ időjárás fentek 
ESTIG: Változóan felhős, párás, helyen­
ként ködös idő. Néhány helyen eső, az 
északi megyékben futó havas eső, hó­
zápor. Mérsékelt, időnként élénk északi, 
északkeleti szél. Várható legmagasabb 
nappali hőmérséklet 1—6 fok között, dé­
len egy-két helyen kevéssel 6 fok fö­
lött.

MÁRCIUS 8-án, pénteken este 
Balmazújvároson vendégszerepei a 
Metró együttes Sztevanovity Zorán 
vezetésével. Közreműködik Aradsz- 
ky László és Mezey Anikó.

JUGOSZLÁVIA VEZET az 
ezer lakosra jutó házasságköté­
sekben az európai országok kö­
zül. Második Dánia, harmadik 
Hollandia. Ázsiában a japánok a 
listavezetők.

GYERMEK A LANTON. Jól si­
került irodalmi műsort rendezett a 
Kossuth Lajos Tudományegyetem 
Gyakorló Általános Iskolájának út­
törőszínpada március 2-án, szomba­
ton délután. Műsorukban olyan 
verseket, prózai részleteket, dalokat 
mutattak be. amelyek a gyermekek 
életét, világát elevenítik meg.

NŐI AUTÓSKLUB

Vácott megalakult az ország el­
ső női autósklubja. Az egyelőre 62 
tagot számláló klub gazdag prog­
ramot állított össze. Első rendezvé­
nyüket, a női autós ügyességi ver­
senyt vasárnap tartják a városban 
és környékén. (MTI)

FELHÍVJUK MINDAZON VOLT OSZ­
TÁLYTÁRSAKAT, akik 1918. évben a 
debreceni Felsőkereskedelmi Iskolában 
érettségiztek, vagy ehhez az évfolyam­
hoz tartoztak, de katonai bevonulás 
miatt korábban érettségiztek, hogy az 
50. éves érettségi találkozó előkészítése 
érdekében címüket jelentsék be a 
KISOSZ Irodában, Debrecen, Csapó u. 
27. sz. alatt. Telefon: 41-17.

NAGYRÁBÉN tartotta legutóbbi 
kibővített ülését a Berettyóújfalui 
Járási Nőtanács Végrehajtó Bizott­
sága. Az ülésen, amelyen Őri Fe- 
rencné titkár előterjesztése alapján 
megvitatták a nagyrábéi községi 
nőtanács munkáját, részt vettek a 
község párt- és tanácsvezetői, a nő­
mozgalom helyi aktivistái, vala­
mint Kurucz Károly, a járási párt- 
bizottság osztályvezetője és Vágner 
Lászlóné, a megyei nőtanács mun­
katársa. Palánkat Gáborné titkár 
ismertette a járási nőtanács ez évi 
munka tervét.

A SZERENCSE SORSJÁTÉK 
szervező bizottsága közli, hogy a 
sajtóban február 27-én megjelent 
nyeremén.vjegyzék számoszlopában 
a legelső 0 jegy nincs feltüntetve, 
de az minden számhoz hozzáérten­
dő. Tehát például a nyereményjegy­
zékben szereplő 99 461 szám megfe­
lel a 099 461 számú sorsjegynek.

A hivatalos nyereményjegyzék 
egyébként megtekinthető a fővárosi 
postahivatalokban, valamint a vi­
déki állami áruházakban, földmű­
vesszövetkezeti boltokban és posta- 
hivatalokban. (MTI)

Éjféli hangverseny 
Debrecenben

A zenei megnyilatkozás nem köznapi 
formáját választotta a Liszt Ferenc Ze­
neművészeti Főiskola debreceni tagoza­
tának ifjúsága és tanári kara. Március 
9-én, szombaton éjféli hangversenyt ad­
nak a Zeneművészeti Szakközépiskola 
dísztermében. A hangverseny pontosan 
éjfélkor kezdődik. A részben gyertya­
fénnyel kivilágított teremben olyan 
irodalmi és zeneművek hangzanak el, 
melyeknek megértését és élvezetét a 
nap e szokatlan órája és a környezet 
különlegesen lehetővé teszi.

A hangversenyen Lassus, Haydn, Cho­
pin, Wieniawski és Brahms művei 
hangzanak el. Közreműködnek Gulyás 
György, Illés Kálmán, Kiss Vilmos Pé­
ter tanárok, Tóth Mária szakiskolai ta­
nár, Patonai Margit és Joób Árpád fő­
iskolai hallgatók, a főiskola vonószene- 
kara és a J. M. csoport kamarazeneka­
ra.

A hangversenyt megelőzően 21 órakor 
a főiskolai KISZ-szervezet vidám far­
sangi estét és bált rendez, mely az éj­
féli hangverseny után is folytatódik.

ÁTALAKÍTJÁK a nagyrábéi 
könyvtárat szabadpolcosra, hogy 
megkönnyítsék az olvasók könyv­
válogatását. Nagyrábé a berettyó­
újfalui járás községei közül a má­
sodik legnagyobb könyvállomány- 
nyal rendelkezik, hatezerháromszáz 
kötetes könyvtárát az elmúlt évben 
hatszáz állandó kölcsör ző látogatta.

Ktsz a csökkent 
munkaképességííekért

A Debreceni Minőségi Szabó 
Ktsz KISZ-alapszervezete megtár­
gyalta a Magyar Közlönyben meg­
jelent, a csökkent munkaképessé­
gűek megsegítésére szóló felhívást. 
Ennek alapján az alapszervezet ve­
zetősége a ktsz pártalapszervezeté- 
vel és a szövetkezet vezetőségével 
együtt elhatározta, hogy műhelyt 
hoznak létre a csökkent munkaké­
pességűeknek és betanítják őket 
társadalmi munkában.

SZÍNHÁZ
Ma 7-kor Cirkuszhercegnő, Megyeri 

bérlet. Szombaton 3-kor Nem élhetek 
muzsikaszó nélkül, Déryné ifj. bérlet, 
7-kor Hunyadi László, bérletszünet. Va­
sárnap fél 3-kor Kárász Márton esete 
Kérész Klárival, Rátkai tsz-bérlet, 7-kor 
Maya, bérletszünet.

ELŐADÁSOK
A HUNGÁRIA KAMARASZÍNHÁZBAN

Ma 7-kor Bűbájos éj és Ohey Péter 
mártíromsága. Szombaton 3-kor Isten 
véled, édes Piroskám! 7-kor Bűbájos éj 
és Ohey Péter mártíromsága. Vasárnap 
fél 3-kor Kapaszkodj Malvin, jön a ka­
nvar: fél 8-kor Isten véled, édes Piros­
kám! SZELVÉNYBÉRLETEK BEVÁLT­
HATOK !

GEMOZHO
VÍG DU. 1 ..4, 6, '„.9, HORVATH ÁRPÁD 

■MŰVELŐDÉSI OTTHON (CSAPOKÉRT) 
7 Hét katona meg egy lány, francia ka­
landfilm. Csak 16 éven felülieknek! VÍG 
DE 1 .10. 1 ,,12. 1 <2 Autót loptam, szovjet 
film. APOLLO DE. 9, V/,12, V22, APOLLO 
DU. v,,4. 6, 1 ,,9. KLINIKA 5, METEOR 3, 
i,6, és' 1 /,8 Fiúk a térről, új magyar film. 
Főszerepben: Kovács István, Darvas
Iván, Latinovíts Z. Zeneszerző: Illés 
Lajos és Dobos Attila. MŰVÉSZ MOZI 
3. 1,3, és 8 Magánélet, olasz film. Csak 
IS éven felülieknek!

BUDAPEST
8.05 Iskola-tv. Matematika (ált. isk. 8. 

oszt.). 8.25 Angol nyelv (középisk. 3—4. 
oszt.). 9.00 Orosz nyelv (ált. isk. 5. oszt.). 
9.25 A televízió politikai tanfolyama. 
9.55 Magyar irodalom (ált. isk. 5. oszt.). 
14.05 Élővilág (ált. isk. 6. oszt.). 13.35 
Matematika (ism.). 14.30 Orosz nyelv
(ism.). 15.25 Magyar irodalom (ism.).
16.10 Élővilág (ism.). 17.25 Műsorismer­
tetés. 17.26 Pedagógusok fóruma. 17.58 
Műsorismertetés. 18.00 Hírek. 18.05 A 
Magyar Hirdető műsora. 18.10 Százezer 
közül az első. 18.30 Tudósok városa Szi­
bériában. 18.55 A világ térképe előtt. 
Aktuális külpolitikai műsor. 19.05 Nőnapi 
köszöntő. 19.35 Esti mese. 19.40 Szilvesz­
teri randevú (ism.). 20.00 Tv-híradó. 20.20 
„Az élet szép, tenéked magyaráz­
zam?” .. . Derűs est Heltai Jenő művei­
ből. 21.50 Tv-híradó — 2. kiadás. 22.10 
A Magyar Rádió II. zongoraversenye.

POZSONY
16.50 Kibernetika. 17.25 Tartalékos ka­

tonák gyakorlatairól. 17.45 A Garda-tó­
tól az Arnóig. 18.15 Korunk kérdései. 
19.00 Tv-híradó. 19.35 Nőnapi csokor. 
20.00 Hölgy a vágányon. 21.15 Arckép- 
csarnok: Ivan Stodola (ism.). 21.35 Tv- 
híradó. 21.55 Alfonz Karásek: Hét asz- 
szony.

BUKAREST
16.30 Legkisebbeknek: Ábécé — Miért? 

17.00 Utak és pihenők — turisztikai adás. 
17.20 Jelentés a közúti forgalomról. 17.30 
Orosz nyelvoktatás 6. lecke. 18.00 Albat­
rosz. — Irodalmi szemle a tanulóifjúság­
nak. 19.00 Nemzetközi könnyűzenei fesz­
tivál. III. rész. 21.35 Riport 68. 21.45 A 
tv éjszakai híradója.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ
MAI MŰSORA
18.00—19.00 Hírek, események két me­

gyéből — Szárnyaló dallamok — Orvosi 
tanácsok — Vállalati lakásépítkezések — 
Lemezbemutató — Sporthíradó.

HAJDÚ-BIHARI NAPLÓ — 1968. MÁRCIUS 8.
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gazdaságos, 
kényelmes, 
biztonságos
1,3 kg ° gázolaj vagy tüzelőolaj fogyasztástól 500 kg/ó fogyasz- 

tastg az alanti típusokat gyártjuk:
(Gázolaj tüzelésű) nagykonyhai és háztartási kis­
kazánok fűtésére
tüzelőolaj eltüzelésű 10 kg ó fogyasztású 
gazolaj „ io

PGIN—4G

PGIN—10T 
PGIN—10G 
PGIN—20T 
PGIN—20G 
PGIN—50T 
PGIN—50G 
PGIN—63T 
PGIN—63G

tüzelőolaj 
gázolaj 
tüzelőolaj 
gázolaj 
tüzelőolaj 
gázolaj

PGIN—125T tüzelőolaj 
PGIN—125G gázolaj ’ los
PGIN—160T tüzelőolaj ifin
PGIN-160G gázolaj ” ig„ "
PGIF 500 forgóserleges kivitelű 500
Folyó évi szállításra megrendeléseket 03 kg ó fogyasztásig még

elfogadunk. b
Raktárról vásárolható PGIN-10G, PGIN-20G és PGIN-20T

olajégő.
A 1 GIN—4G kiségőinket a II. negyedévtől a VASÉRT hozza

forgalomba.
Bp. VIII. kér. Üllői út 32.

1969. évre megrendeléseket 10-500 kg-ig már most elfogadunk 
Korszerű automatikával ellátott olajégőink felhasználási te­

rületei:

NAGYKONYHAI ÉS HÁZTARTÁSI KISKAZÁNOK.
boylér kazánok, ipari, sütőipari kemen-
f ItK, MELEGV ÍZ-TERMELŐ KAZÁNOK, IPARI ÉS 
MEZŐGAZDASÁGI SZÁRÍTÓK LÉGHEVÍTŐINEK 

ÜZEMELTETÉSÉRE
anS«Äent^n küldünk gyártmányismertetőt. Szak- 
tanacsadassal készséggel szolgálunk. Üzembehelyezést válla­

lunk. Szerviz szolgálat.
PESTVIDÉKI GÉPGYÁR, SZIGETHALOM 

Budapest 5. Postafiók 305.
°laJégo ug^.e.r? felvilágosítást ad: Tárnái Magda, Kereskedelmi 
... Osztály. Telefon: 140-432. 278-453 28 mellék
vm'dunkaha!1 ■ roV,ld szallítá,si határidőre kiváló minőségben 
ki iídh.knib|,n -1 a s t . eioxalást. (színes és színtelen 
kivitelben) kémény kromozast. horganyozást, (elektro-

mos úton)

PESTVIDÉKI GÉPGYÁR, SZIGETHÁLOM 
Budapest 5. Postafiók 305.

Felvilágosítást ad: Baj la Ilona Kereskedelmi Osztály Telefon ■ 
140-432 278-453 128 mellék. '

Felhívjuk
a lakosság, kisiparosok, szövetkezetek, 
tsz-ek. gépállomások, állami vállalatok 
figyelmét, hogy a Kohászati 
Alapanyagellátó Vállalat

DEBRECEN, HATVAN U. 62., 
NYÍREGYHÁZA, ELETÓ DŰLŐ,
Szolnok, mártírok útja

cím alatti telepein ismét megkezdte

haszonvas-árnsífási
tevékenységét.

Hétköznap: 8—14 óráig 
Szombaton: 8—11 óráig

értékesítünk építkezéshez, szereléshez szükséges új és 
használt különféle vasanyagokat, továbbá gépeket és 
gépalkatrészeket.

Állami és tanácsi vállalatoknak, 
mezőgazdasági nagyüzemeknek, 
ktsz-eknek
ÁLLANDÓAN ÁRUSÍTUNK

saját gyártású, saját anyagból készült, erő­
gépek javításához használható, kb. 600-féle

AUTÓALKATRÉSZT 
ÉS REGIE-ANYAGOT

előnyös feltételekkel.

CSEPEL AUTÓGYÁR

Budapest, XIII., Béke tér 9. sz. alatt. (Szom­
bat kivételével 9—14 óra között.) Telefon: 
409-912, 913, 914. Ügyintéző: Vollár Mihály.

Pályázat
állatkertvezetöi
állásra

A debreceni Nagyer­
dői Kuitúrpark pá­
lyázatot hirdet a 
113/1962. 12. MŰM uta­
sítás 2221 kulcsszámú 
önálló irányító me­
zőgazdász — állat- 
kertvezetői — állás 
azonnali betöltésére. 
Az állás elnyerésé­
hez mezőgazdász­
mérnöki, vagy ezzel 
egyenértékű biológiai 
végzettség szüksé­
ges. Vadállathoz értő 
biológusok előnyben 
részesülnek. A pá­
lyázathoz részletes 
önéletrajzot, a leg­
magasabb iskolai 
végzettségről szóló 
oklevél hiteles máso­
latát kell csatolni. Je­
lentkezési határidő: 
1968. március 16.

A pályázatot 
Nagyerdői Kultur­
park Debrecen, 
címre kell meg­
küldeni

Kőműves, ács,
vasbetonszerelő,
tetőfedő, bádogos,
lakatos,
villanyszerelő,
víz- és fűtésszerelő,
épület- és géplakatos
szakmunkásokat,
betanított
és segédmunkásokat, 
kőművesek mellé 
segédmunkásokat 
(16 évet betöltött 
fiúkat is)

AZONNALI
BELÉPÉSSEL
FELVESZÜNK

Vidékieknek 
munkásszállást 
biztosítunk. 
Jelentkezni lehet:

BP., IX., VIOLA U. 45.

alatt a
Prosperitás Ktsz
munkaügyi
osztályán.

Termelőszövetkezeti tagok! 
Állattartók!

A tehénnel nem rendelkező állattartók

vemhes üszőt 5000 Ft
árkedvezménnyel
vásárolhatnak

A kedvezményt mindazok igénybe vehetik, 
akik nőivarú szarvasmarhával nem rendel­
keznek.

A vemhesüsző-vásárlási szerződéskötés fel­
tételeiről részletes tájékoztatást az Állat­
forgalmi Vállalat járási kirendeltségei és 
felvásárlói adnak.

ÁLLATFORGALMI VÁLLALAT

Dolgozókat alkalmaznak
Lánghegesztőket, fiatalkorú ki­

segítőket és villanyszerelőket fel­
vesz Vasipari Vállalat, Tüzér u. 4.

Villanyszerelő szakmunkást fel­
vesz a Budapesti Finomkötőtt- 
árugyár Debreceni Gyáregysége. 
Debrecen, Görbe u. 4. sz.

Kőműves szakmunkásokat és 
kőművesek mellé segédmunká­
sokat debreceni munkahelyre fel­
vesz a Debreceni Építőipari Ktsz. 
Jelentkezni lehet felvétel végett 
a munkaügyi osztályon, Hatvan 
u. 43. szám alatt.

Az ÉVM Építőipari Szállítást 
Vállalat, miskolci üzemegység 
debreceni kirendeltsége felvesz 
gépkocsi rakodókat, teljesítmény 
bérezéssel. Kereseti lehetőség 
1600—2600 Ft. Jelentkezni lehet: 
Déli sori kirendeltségen. Telefon: 
58-86, Gáli Lajos, kirendeltség 
\ ezetönél.

Gyors- és gépírót nagy gyakor­
lattal rendelkezőt keres Gyógy­
szertári Központ, Kossuth u i"’ 
Telefon: 32-26.

TMK-lakatost, villanyszerelő­
ket, elektrotechnikust, debreceni 
lakosú gépkocsivezetőket és ra­
kodókat, kőműves segédmunká­
sokat alkalmazunk. 1968. szep­
tember 1-re ács, állványozó és 
kőműves ipari tanulókat elő­
jegyzésbe veszünk. Debreceni 
Építőipari Vállalat, Debrecen, 
Irinyi u. 20.

Mezőgazdasági gépszerelőt, több 
éves gyakorlattal keres a Mező­
gazdasági Technikum Tangazda­
sága. Debrecen. Ballag.

Gyors- és gépírónőt azonnali 
belépéssel felvesz, Vegyesipari 
Vállalat, Pénzügyi Osztály, Ha- 
láp u. 4. szám.

Esztergályosokat, hűtőgépsze­
relőt, lakatost, fiatalkorú gyors­
ét gépírókat azonnali belépésre 
keres. Debreceni Finommechani­
kai Vállalat, Szabadság útja 92.

Fiatalkorú fiút 6 órás munka­
körbe. fizikai munkára alkalmaz 
a Szabadság Lapnyomda.

Ipari tanulókat 
szerződtetünk

1968,69-es tanévben:
ács, bádogos,
burkoló, festő,
villanyszerelő,
vízvezeték-
gáz vezeték-szerelő
és kőműves
szakmában.
Kőműves
szakmában szállást 
és étkezést 
biztosítunk. 
Jelentkezés — 
előjegyzés:
..Április 4” 
Magasépítő és 
Szerelőipari Ktsz 
Budapest, VIII., 
Auróra u. 23.

Üzemképes 
Méta targonca 

eladó
Érdeklődni:

D. VASIPARI 
VÁLLALAT

Zákány u. 4. 
Pénzügyi osztály 
Telefon: 20-32

Víz- és gázszerelőt, kőműves 
szakmunkásokat, vízvezeték- es 
gáz vezeték szerelők, valamint kő­
művesek kiszolgálására segéd­
munkásokat, azonnali felvételre 
keres Ingatlankezelő Vállalat. Je­
lentkezés: Pétcrfia u. 25. 7—9 óra 
között.

A Medicor Müvek Debreceni 
Orvosi Müszergyára, felvételre 
keres elemző közgazdászt, fiatal­
korú gyors- és gépírót, munka­
ügyekben is jártas jogügyi elő­
adót, ügyvitelszervezőt. Jelentke­
zés: Hámán Kató u. 96. sz.

A GŐZ téglagyár felvételre ke­
res lakatos és villanyszerelő 
szakmunkásokat, nehéz és könv- 
nyügépkezelői vizsgával rendel­
kező földkotró és kulivezetőket, 
valamint férfi és női segédmun­
kásokat. Jelentkezés: Gőz tégla­
gyár Balamzúj városi üt.

Magyar Pamutipar Budapest, 
(ív. Újpest, Erkel u. 30.) fül 
vesz. 16. életévüket betöltött lá­
nyokat és 18. életévüket betöltött 
férfiakat. Szállást Bp.-hez közeli 
községben biztosítunk.

Kőműveseket és építőipari se­
gédmunkásokat azonnal felve­
szünk debreceni és hajdüszobosz- 
loi munkahelyre. Jelentkezés 
HBM. Tanácsi Építőipari Vállalat 
Debreceni Slmonffy u. 34—36. sz. 
aliU. Lev,i munkaügyi osztályon.

Építőipari technikust vagy épí­
tőipari munkák kivitelezésében 
nagy gyakorlattal rendelkező 
szakmunkást építésvezetői mun­
kakörbe hajdúböszörményi mun­
kahellyel felvesz a HBM Vegyes- 

Vállalat. Hajdúböszörmény,
\ aroskert u. vagy Debrecen, Tí­
már u. 31.

Gyakorlattal rendelkező fénye­
ző szakmunkásokat, azonnali be­
lépéssel felveszünk. Debreceni 
Gépjavító Állomás, Szoboszlói út 
50. szám.

A Debreceni Ruhagyár, gya­
korlott gyors- és gépírót keres. 
Jelentkezés a munkaügyi osztá­
lyon.

Rakodómunkásokat, és karban­
tartó kőművest felvesz a Hajdú— 
Szabolcs megvet MÉH Vállalat, 
Debrecen, Külsővásártér 3.

Lakatos ívhegesztő szakmun­
kásokat hajdúböszörményi mun­
kahellyel felvesz a Vegyesipari 
Vállalat hajdúböszörményi üze­
me. Jelentkezés: Hajdúböször­
mény, Városkert u. vagy Debre­
cen, Tímár u. 31.

Kőműves és ács-állványozó 
szakmákban ipari tanulókat vesz 
fel a Debreceni Építőipari Ktsz. 
Jelentkezhetnek felvétel végett 
azok a fiatalok, akik az általános

Kőművesek mellé Debrecen b; 
lakó segédmunkásokat, valami 
tehergépkocsira rakodómunkás, 
kát azonnal felveszünk. Jelentki 
zés a debreceni I. kér. Tanát 
Épftőrészlegénél, Déli sor 37. s. 
(Legányi u. sarok.)

Gyors-, gépírót keresünk. Telef sf‘VvAdés du. - .. .
fon: 40-70. f grdefcioae— 11 |

'eszei rtu 6-8-18

Biharkeresztesi Járás Tsz-eineHLefnf°rmalhat0 > e' °
Építőipari Vállalkozása kivi te k*. nót Könnyű -» -kivitelt
zesben jártas építész mérnökök* ;k..ra

felveszek Ta- Tan,
iskola VIII. osztályát az elmúlt és építőipari technikusokat aloacsköAársasag 
évben végezték, illetve ez évben kalmaz. Munkabér megegyezíeér.yi. 
végzik el. Jelentkezni lehet a szerint. - Meíhí,,iató 36

Építésztechnikust, gyakorlattá**,veszünk Vagö
ácsot, vasbetonszerelőt, segéd.ivpád u 29 Érde 
munkásokat felvesz a TIT ÁSZ \ 5 óra ut: 
Üzletigazgatóság Debrecen, 
pércsi út 1. sz.

munkaügyi osztályon, Hatvan u. 
43. szám alatt.

Nyírábrány Községi Tanács fel­
vételt hirdet művelődési otthon 
igazgatói, valamint gyors-, gép­
írói iskolát végzett adminisztráto­
ri állásra. Jelentkezés a községi 
tanácsnál.

Az Építőipari Szállítási Vállalat 
Miskolci Szállítási Üzemegysége 
felvesz: férfi rakodómunkásokat, 
lakatosokat, autó-motor szerelő­
ket és betanított segédmunkáso­
kat. Jelentkezés: Miskolc, Tüzér 
u- 12. (3. ÉPFU) munkaügyi osz­
tály.

A Beton- és Vasbetonipari Mű­
vek Debreceni Gyára felvételt 
hirdet alábbi szakmunkás mun­
kakörökbe: lakatos, villanysze­
relő, autó-motor szerelő. Felvesz 
továbbá betonelemgyártó munka­
körbe férfi segédmunkásokat. Ke­
reseti lehetőség 1600—2200 Ft-ig. 
Állandó munkaalkalom. Jelentke­
zés: Hámán Kató u. 3. sz. alatt.

Az Erdei Termék Vállalat fel­
vesz férfi segédmunkásokat, va­
lamint ládaszegezéshez női mun­
kaerőket. Jelentkezés: Keresszegi 
u. 1.

Országos Söripari Vállalat fel­
vesz férfi segéd- és betanított 
munkásokat. Kereset: a teljesít­
ménytől függően 1300—1800 Ft. 
Ezen felül természetbeni juttatás. 
Munkásszállást, kedvezményes 
étkeztetést, munkaruhát biztosí­
tunk. Jelentkezés: Budapest, X. 
Maglódi út 17.

A 6. sz. Autóközlekedési Vál­
lalat szállítmányozási főnöksége 
kőanyag szállítására rakodómun­
kásokat keres felvételre, változó 
munkahelyekkel a megye terüle­
tén. Bérezés teljesítmény alap­
ján, valamint étkezés és szállás- 
költséget fizetünk. Jelentkezés a 
Déli sori telepen.

Horváth :4ta " 
Pár. ;

BÚTOR

A HAJDÜ MEGYEI 
ÁLLAMI ÉPÍTŐIPARI 
VÁLLALAT

FELVÉTELRE
KERES

nagy gyakorlattal 
rendelkező ács, 
állványozó, 
hidegburkoló, 
bádogos, szigetelő, 
vízszerelo, 
fűtésszerelő, 
kőműves, 
autószerelő 
szakmunkásokat és 
építőiparban Jártas 
kubikosokat és 
segédmunkásokat. 
Jelentkezés: a 
Vállalat munkaerő­
gazdálkodásán.

DEBRECEN, 
BELOIANNISZ U. 2- -4.

APRÓHIRDETÉSEK

Eladó beköltözhető 2 szo­
ba összkomfortos házrész 
Kazinczy u. 10 Kereszt- 
épület (Csapókanyar)

Elcserélem egy emeleti 200 négyszögöl 
4 ■ 3 méretű szobám szoba, gyümölcsös eladó 
konyhásra, megegyezés sze- Nagy Antal u 85 
rint. Dimitrov u 4 Ér­
deklődni a házfelügyelőnél.

Kcttoszoba, hall, sze­
mélyzeti szobás. Összkom­
fortos központi íütéses la-

. kasomat elcserélem egvMegtekinthető szombaton Wlt, . .. kétszobás es egv egvszo-du , vasarnap 9 16 óráig v . K "bas Összkomfortos kozpon-
C’sapó u 64 szám alatti ti. vagy gázfűtésesre Lé­

ha/rész beköltözhető lakas- veleket 
sál azonnal eladó. Érdek- ponti fűtés 
lód ni ugyanott vasárnap rém
9 12 óráig ...Elcserélem tíszaszeder

Eladó Hajdúbagoson kényi kétszoba osszkomfor-
Sport utca 4 hazas belle- tos központi füléses, gaz. 
lek 200 négyszögöl telek- melegvízzel ellátott íöber- 
kH Érdeklődni Debrecen, leli lakásom debreceni la- 
Szegfü u 3 . I 7 Major kasra Érdeklődni Só-

Szoba konyhas szuterén n>ákék. Vécsey u 55 Eladó .

Buda

Trjado haromajtös ^ek- 
Tny egv- és kétszeme- I* rekamle sezlor, kem- 
Enált szekrény, sodronyok
b

i— Díjtalan eiszáIlit68 me 
magas áron vásáro­

tok festett konvhaberen 
Léseket, fényezett háló-
w ■ rekamiékat és komb. 
Jai, szoba berendezése 
let OTP
latorokat olcsó áron vas:

I rolhat nálunk Hatvan 
111 Telefon 41-61 Debre-

c
J
~ ,

e
t 36 II emelet Tóth 
**’ Nagyméretű konyha bú 
|or jó a Japolbar. t - 
Bzilvasújfalusi u 5 
i Kétszemélyes uj rekamif 
fiadó. Attila ?ér 5 : /
templomnál.
T Eladó kisméretű konyha
t ; or, fényezett
^gt, fél háló ruha szék
r kerek asz-
polc. Hgysodror- ■-•k
j :ió Pacsirta u 19

Bukos rekamié eladó 
Kálvin tér 6

Sürgősen eladó szép har- 
jr.as: z.ekrény sötét
I mast ukorre: két
t ./-;al székek kot.- hab;, 
tor. te!ev;/:o * *
y 4 b>
janich u 2

Kombi n áltszek re n y. 
jók. rekamiek garnitúráit 
k
Hatvan u 33

Eladó uj fényezett :.aió 
é egy konyha bútor - 
ka: utca 27 

Fényezett ob.1
«.do Tőzse: u 24

Kondoroson 400
szögöl szőlő. pajtával el­
adó Nyugati u 38

Eladó 400 négyszögöl 
házhelynek való telek Al­
só-Józsa, Kiskert u 14 Ér­
deklődni Eötvös U 34 

200 négyszögöl gyümol- 
kiadóba ..Koz- 0505• 4000 db új tégla c

jeligére ké- -*00 db cserép eladó rész utca 3 
leire is Bolyai u 37

Két db
1 j hízó elad' 
l 1 Juhászé k 

Egy db hízó < 
IdO kg N;. . .a

______
1. iziészt o rsón eladom Krltoszobás szövetkezeti
Víz. gaz búit van Marx vagy fobcrleti lakast utve- 
K.irolv u Érdeklődni szék. azonnal fizetek, eset-
Aranv Janos u 47 sz A . leg 600-as Trabant gepko- 
4 aJLtJ csít cserebe adok Csap

Eladó két. szoba ossz- ul< a 
komfort házrész. Arany Budapesti, központban 
János u 47 , 4 ajtó levő nagy szoba, konyhas

Bocskai kertben 850 Ia* '•som debrecenire cseré­
négyszögöl szőlő. gyümöl­
csös házzal. jó ivóvtzü 
csapos kuttal eladó Ér­
deklődni a helyszínen (iu 
lambosine vagy Debrecen. 
III , Klapka u 27

Hazat vennék 100 OOO 
forintig Széchenyi kert 
vagy kornyékén cim 
S:indorné. Delisor 25

Eladó kétszoba összkom­
fortos családi ház eg-. szo­
ba összkomfortos f ober leli 
cserével beköltözhető Ven­
dég u 80

Inningen U 31 
kis ház 300 négyszögöl te­
lekkel eladó 85 000 Ft-ért 

Bihari utcában 400 négy­
szögöl telekkel ház. beköl­
tözhető lakrésszel eladó 
Érdeklődni: Vígkedvű M 
u 10 Ugyanott üsthaz, 
bontásból ablakok eladok 

Kisebb kertes családi há­
zat veszek Választ a ki­
adóba ,,Hatvan utcai kert­
ben" jeligére

Eladó Kálvin téren egy­
szobás. összkomfortos ház­
rész. Érdeklődni Busi u 8

lem Cim: II posta 
récén, postafiók 80

Deb-

ALBÉRLET

Dolgozo albérlőnek
felveszek Érdeklődni Si­
moni fy u 34 Porta

Dolgozo not altxrletbe 
felveszek Honved u 24

Külön bejáratú szobába 
két diák fiút felveszek 
K í s méret u kony haszek renv 
1500-vrt eladó Eötvös 
utca 1 16

Fiatal hazaspárnák nyá­
rikonyha kiadó Dorogi ut 
36 6-os busz-végállomás­
nál

K u Ion héjúra tu szoba für­
dőszoba használattal 15-tol 
kiadó, Ecsedl István u 5 
sz. Szabadságtelep

Szabó

lemezekkel, akvárium ha­
lakkal és 2 függönykarnv 
Érdeklődni 5 órától Sza­
badság út 91 . III eme>- 
52 ajtó

Jo állapotban levő ram* 
eladó Jászai M u 4 
fszt 3

Jo hangú Mambó magne­
tofon olcsón eladó, ugva:; 
ott 2 db fém függöny tart 
Mester u 11 Székel*.

Jo állapotban levő k 
reszt húros, kórpancélos Be­
csi zongora olcsón eladó 
Szi ma István. Nagyiéta 
Széchenyi u 58

Zongora-, tangóharmoni­
ka. hegedű-, vonójav i tu 
hangolás Batthyány u 1

Hízott serté 
egészben vág 7 
Eusí u. 8 

Hampshire-i 
hetesek kapha- ;>

Levéltárt amat
t ercsi sorompó

Levizsgáztatott Moszkvíc 
407-es, Trabant 601-es sze 
mélygepkocsi eladó Klim 
ka hátsokapu

Warsaw» személy gép ko 
esi műszaki vizsga után 
eladó Dorottya u. 17.

Eladó 600-as Trabant gép 
kocsi kitűnő állapotba:, 
műszaki vizsgán megfelelt

Kis szoba konyha albérlet- érdeklődni szombat deiv 
be kiadó vasárnap estig Csap u 20

Külön bejáratú. utcai °*>rl Kadett személyre
_____ __________ __ w bútorozott szoba. konyha. *tocs^ új állapotban eladó

Szombaton 3—6 és vásár- elösaoba. hazasparnak ki- 95 ezer forintért Barr»
nap 9—12 óráig

Eladó ház beköltözhető, 
200 öl telekkel. Téglaskert 
Szepesi u. 52.

Kertes családi ház el­
adó Vécsei u. 4 sz.

Átadó Debrecen köz­
pontjában 1968 évben épü-

adó Fél egy házi 
utca 5

INGATLAN

Eladó Kondorosnál 400 
lő társasházrész Érdek- négyszögöl szőlő 3x3 épü­
lőd ni . Vígkedvű M u 35. lettel Érdeklődni Széche- 
8Z.. 1 ajtó. nyl kert. Tőzsér u. 9

Tamás ulca 14 B
Moszkvics 407-es sze­

mélygépkocsi műszaki vizs­
gázott. Jó állapotban el­
adó Érdeklődni szombat 
délután, vasárnap, hétköz­
nap délután 5 órától 31- 
monyl út 11

600-as Trabant szeméh 
gépkocsi, vizsgázott eladó 
Érdeklődni szombat. va 
sárnap Kender u 25

Gyulai utca 5 C sz ház
eladó

Eladó kettő szoba-kony- környékén, beépített Sámsoni útból nyílik
ha, spelzos házrész. Egy- területen autóbuszhoz, vo-
szoba-összkomfortos bel- n&thoz közel levő 160
város területén levő lakás- négyszögöl telkemet 26 000-
cserével beköltözhető. Ér- *rt eladom Kút van Bő-
deklődni: Vígkedvű Mihály Vcbbet Levélcím Szente,
u 9., 3 ajtó " Budapest I . Tárnok u 22

2000 négyszögöl Jó tér- Eladó varrógép Homok 
mö szőlő. 400 négyszögöl utca 115 
pajtával megosztva Is el- ~ MO-tóT MO-tg sralaá í- 
adó^ Ugyanott egy 700 1-es ré„t venn4k címeket 
hordó eladó Ujlétán Ér- FAs)terU mükószörüshóz 
deklódnl Debrecen. Klshe- k#rem leadnl Bajcsy Zsi-
Kyni u 14>-_____________ llnszky u. 2.

Kl.ya.út Fand ka meg- Eúdó 3. Illetve egy is 
Szövetkezeti lukast atve- állónál 434 négyszögöl föl- tlsü vlllanymotoro« koszé- 

szék A leveleket ,.Sürgős" dleper, málnás eladó Var- rQ.g#p veszek Pannónia
jeligére a kiadóba kérem ga, BellegelO 218,__________ vagy Duna oldalkocslt Eöt-

Foldszintes. nagyméretű Eladó 220 négyszögöl te- vös u 8 
kétszoba összkomfortos, há- lek rajta levő hét méte- | Jé karban levő haris
romszobásnak ts használ- res épülettel Láhner u 4 nya.kötőgép eladó Érdek-
ható lakást cserélek ha- Berkiék. löd ni du 4 Tanácskőz-
sonló belvárosiért Vörös- 350 négyszögöl telek ”eF társaság u 35 A Dobrosl 
hadsereg út 73 Konszky adó. Eröss Lajos u 14 Jenöné

trafikban feicet’em Ke 
lem be n-.ct . . ;
rendőrségre adja be

l ll.it
I rnát •• • •*•»: ; !:cb,
Bajcsy Z' u 55

Mrnyasxzon> i k«>-
S/oruslán> ruha, búr. da 
kölcsönzés H.t n.,
V 20

iMjiet megkezdtük a 
tiok és televíziók err. - 
j 'szók és magnók fel', i- 
üarlásat Magas áron .- 
I rólunk motorkerek,).író­
kat és varrógépeké; eg •b 

alkatT* /.eket Tek - 
h- meg mu ./aki bojtunké! 
C apó U 25 Telei«.: 
66-45 Debreceni Aszta 
<‘s Kárpítof Javító K 

Szólóoltvanyok! Cl •kt-- 
If.s vesszők emezf
borfajták Szabad Élet T: 
megbízottja na. meg re 
betők Kis Buda:*»- 
XIV.. Csömöri ut 28 

Eladó ló.szór matracok. 
t alupad, ajtólapok . 
lada. kisméretű zek • * 
liajdúszoboszlu K< 
utca 52

-

tarsasag hiányában rr. -
ismerkedne házá­
ból 30 35 eves int c to-r. 
férfival Kaland k 
1 1 k fényképes lev»- > ► - 
' alaszolok Mimóza' ic-
5?ere a kiadóba ke rém 

Idősebb not házáért 
lartanank Paiz^ u 1(
#i-os busz

xocsi eladó Homok u 11 k 
Tűzifáját motorfa V,: g

F elfúrészeli Április 4 útja
^ Telefon 41 -00

Igényesnek modern rr.' 
»vermekkocsi eladó Csere­
pes u 9

í-serepkalyhak. ka:, la - 
|ók kaphatók Átrak;; • 
tisztítást vállalok Taiz 
pserépkályhás Ispot.a 1> tér 
r Telefon 38-43

EUdó üvegajtó • ok ka 
150 *110. ikerablak Hon- 

péd u. 24 . első ajtó balra

LAKÁS Mosógép,
centrifuga.
porszívó,
padlókefélő,
televízió,
rádió árusítását
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(ívesek mellé Debrecenh.J 
fceédmunkásokat, valamin 
(pkocslra rakodómunkás” 
Innal felveszünk. Jelentkj 
(debreceni L kér. Tanán 
Iszlegénél, Déli sor 37 
|yi u. sarok.) " *

gépírót keresünk. Tel.]
1-70.

ot déleldttre 'el- 
Jzek Április 4 út «T. H.
' grdetlődés clu 6—8-lg.

középko-
■-íu. ________
■keresztesi Járás Tsz-ein»Ji,informálhat» kozépko- 
lari Vállalkozása kivitel»! nőt könnyű háztartási
■ Irtás építész mérnökökéi dara felveszek. Ta-
1 tri technikusokat al! ■ g u " 

Munkabér megegyezélenvi
■ i^erbirhat- bejárónőt
íztechnikust, gyakorlattal* K Horváth
■ vasbetonszerelőt, segéd i e:‘ l"k:odnl
lókat felvesz a TITASZ \ i 
Izgatóság Debrecen, Mik» '
It 1. sz.

Figyelem! Szerdán este a 
Honvéd utcán elvesztettem 
szürke bőrkesztyűmet. Ké­
rem a becsületes megtalá­
lóját, hogy a Péterfla ut­
cai Gyógyszertárba adja le!

Egy príma állapotban 
levő MEKALOR olajkályha 
eladó Érdeklődni 5 után. 
Tanács u 4., IV. 9.

Építők figyelem! Csalá­
diház építését, bontását, 
átalakítását vállalom 
Pándi György kőműves 
mester Debrecen, Verecke 
utca 3.

bútor

Ljdü megyei 
Imi építőipari 
Ialat

.VÉTELRE
ES

I gyakorlattal
rendelkező ács,

I állványozó, 
hidegburkoló,

I bádogos, szigetelő,
. ízszerelő,

I fűtésszerelő,
I kőműves,
I autószerelő 
szakmunkásokat és 

Iépítőiparban jártas 
Ikubikosokat és 
Jsegédmunkásokat. 
(Jelentkezés: a 
■Vállalat munkaerő­
ig azdál kodásán.

ECEN,
ANNISZ U. 2—4.

.majtós szek- 
és kétszemé-

Elado i 
■eny

es rekamie sezlon, kom- 
szekreny sodronyok. 
Arany J. u 7.

iina't

Kálók
f píjtalan elszállítás mel 
Btt mag« áron vásaro- 

korivhaberen- 
ényezett háló- 
ékat és kombi- 

berendezése- 
iltelre felújított 
icsó áron vásá- 
nk Hatvan u.

41-61 Debre- 
;os és Kárpitos

et OTP 
[l-.ro: - - 
Bolhái no
|l Te:'"ír
Béni Asz
Savitó Ktsz._______________

- . ekheverö
t.. fanácskőztársaság

1 36 II emelet Tóth
I Nagyméretű konyha bu- 
|cr jó ilapotban eladó 
Ezllvásújfalusl u 5 
e Ret<7emelyek
Lido A-lila t

Istállótrágya eladó, me­
legágynak Is alkalmas. 
Nagy Zsigmond, Bellegelő 
310. Diószegi út.

Kerékpár garázs
220x 160^60 méretben le­
mezből extra kivitelben el­
adó Kállai Bajcsy Zsi­
linszky u. 6

Jó állapotvan levő nagy- 
kerekü fehér-szürke csík­
kal mély gyermekkocsi el­
adó Érdeklődni, Vörös 
Hadsereg u. 77. Illatszer- 
bolt

Rozsak! Díszcserjék,
örökzöldek, gyümölcscser- 
Jék, vlrághagymák óriási 
választékban kaphatók 
Kérje díjmentes fajtaismer­
tetőmet. Szállítás postán 
Tóth kertészet Budapest, 
III Márton u. 30.

s Zö RT E LENtTSE lábait 
szőrtelenítökrémmel. Ajkat 
bajuszt (női) szőrtelenltő 
porral. Egészségre, bőrre 
ártalmatlan. Adagja tiz fo­
rint. Hámlasztó, fehérítő 
szeplökrém. Halványító fo­
lyadék Fényvédő krém 
Érzékeny, szárazbőrre bőr­
tápláló zslroskrém. Rán­
cosbőrre kakaóvajas krém 
Speciális arcszesz zsíros, 
mltesszeres, pattanásos, 
tágpórusú bőrre. Speciális 
hajszesz: korpás, zsíros
fejbőrre Fejbőrkrém szá­
raz. törékeny hajra 
Konnyálló szemöldök, szem- 
pilla lakk Hónalj, tenyér 
lzzadás ellen púder. Láb- 
Izzadást gátló púder. Bőr- 
keményedés, tyúkszemlrtó 
lakk Megrendelhetők
utánvéttel dr. Rablnek 
Aladár vegyészmérnöknél. 
Székesfehérvár, Piactér 53

rekamlé
5 Görög

ESEK
~0° négyszögöl szóló.

eladó Budai 
In... Antal u 85

Kondoroson 400 négy­
fajtával ei-

dó Nyugati u 38
kiadó 400 négyszögöl 

|h .he :.I• k való telek Al- 
> 1 a Kiskert u 14 tr- 
cklfMiííi Eötvös u 34
20° • v zogo: gytimol-

4000 db új tégla és 
-0 db cserép eladó rész­
ire is Bolyai u 37

KULTÚRCIKK

kiad«» írnv/jat/o- radio 
emezekké:. akvárium ha 

• kai es 2 függöny karnis 
leklödni 5 órától Sza-

• 01 III emelet

Jó t; ban levő rádió
ladó Ja.szai M u. 4

lu nangu Mambo magne-
' on eladó ugyan- 

- db függönytartó
'*■ "r u II Székely.
J« 1; ía;.)f>tban levő ke- 

húros, korpancélos Bé- 
.zora olcsón eladó 

ma István, Nagyiéta
•zechenyi u 58

Eladó kisméretű konyha 
Dutor fényezett párnás 

fél háló. ruhaszek- 
•er.v kerek asztal, fali
jc ágysodrony, székek,
rádió Pacsirta u 19

Bakos rekamlé eladó 
Kálvin tér 6

Sürgősen eladó szép hár- 
nasszekrérv. sötét háló. 

I.ármastükörrel. két agy, 
k .r.n ekek konyhabú­
tor televízió szekrény.
■Cut u 34 Bejarat Dam-

Kombinaltszekrény, há- 
1 - rekamiék garnitúrák,
% nyh i garnitúrák eladók 
hatvan u 33.
I Eladó ú fényezett háló 
( eg. konyha bútor Jó­
iul utca 27.
\ Fényezett ha lobi el-

Egy

Hízott
vészben

fiatal. Kicsi su- 
elado Láhner

hízó eladó. kb 
. as. Branyiszkó

értés eladó 
vág) kihasítva

t .’.goharmom- 
vonójavitás

JÁRMŰ

I Levizsgáztatott Moszkvics
Iriélygépkocsi eladó Klini­
ka hatsókapu.
I Warsawa szemeiygépko- 
l.i műszaki vizsga után 
I adó Dorottya u 17.
I Eladó 600-as 'i rabant gép- 

■DCSj kitűnő állapotban 
1 megfelelt
1 bat déltől
|a: map estig Csap u 20 

<>pel Kadett személygép- 
■ állapotban eladó
Br> ezer forintért. Barna 
I a 14 B

M sxkvics 407-es sze 
j. .gépkocsi műszaki vizs­
gázott. :o állapotban el- 
|i- Érdeklődni szómba? 
éltitán vasárnap, hétkőz- 

lap délután 5 órától Sl- 
>.onyi út 11
J 600-as Trabant személy- 
lepkocsl. vizsgázott eladó 
Irdeklódnl szombat. va 
kmap Kender u. 25 
lámsonl útból nyílik

5ÉR ÉS SZERSZÁM

Kiadó varrógép. Homok
tea 115. __

‘ 500-tól 800-lg szalag fU- 
fcszt vennék. Címeket 
lé.skerti mü köszörűshöz 
lérem leadni, Bajcsy Zsi­
linszky u 2  __

■ - 3, illetve egy7"
Isu villanymotoros kőszo- 
fc -gép Veszek Pannónia 
lágy Duna oldalkocslt. Böt- 
|Ös u 8

Jo karban levő haris 
|> a-kötőgép eladó Érdek­
lődni du 4 Tanácsköz- 
pirsaság u 35 A Dobrosl
enőné

Hampshire-i csirke, egy 
sek kapható Kétma- 

(>m u. 13 
Levéltáriamat a vamos- 
rcsi sorompó melletti 
afikban felejtettem Ké- 

becsúletes megtalálót 
•..dörségre adja be 

I
* veszek Gottlieb, 

■a. . Zsilinszky u 55
Menyasszonyi ruha ko- 

ruha, bunda 
Batthyány

Ismét megkezdtük a ra­
ft ,-s televíziók. lemez­

magnók felvá- 
nr. ; Magas áron va­

unk motorkerékpáro- 
• írógépeket, egyéb 

■ eket Tekint-
ir.f m zaki boltunkat!

25 Telefon 
Debreceni Asztalos 

Javító Ktsz
S/olooltvanyok! Gyöke­

it csemege és 
abad Klet Tsz 

• na 1 megrendel- 
Budapest,

• 28
El r matracok, 

ajtólapok, nagy- 
«■retü szekrény. 
'/1<> Kossuth

e ált asszony 
nyaban meg- 

hiizassag céljá- 
intelligens

aland kiza rva.
levelekre

Mimóza" jel­
ha ke rém
hazáért el -

Paizs u 16

rn- . gyermek-
Homok u 118

idősebb

Tűzifáját motorfavágó 
Április 4 útja

F* Telefon 41-00
^fényesnek modern mely 

1 Kri eladó Csere-

'Arri-pkályhák. kandal- 
ka'f atók Átrakást, 

i !:t!ok Taizs 
t‘2>; K i., Ispotály tér

Telefon 38-43
"Elad u uv.gajtó tokka! 

110 ?kerab!ak Hon- 
1 24 első ajtó balra

Ezúton mondunk köszönetét a Vetőmagtermeltető 
<*s Értékesítő Országos Vállalat vezetőségének és 
dolgozóinak szeretetteljes, meleghangú búcsúzta­
tásáért, valamint mindazoknak a rokonoknak, 
munkatársaknak és Ismerősöknek, akik

SZABÓ I. JANOS 
könyvelési ellenőr

temetésén megjelentek, ravatalára koszorút vagy 
virágot helyeztek, fájdalmunkat részvétük nyil­
vánításával enyhíteni igyekeztek

Gyászoló felesége és fia

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett jó fér­
jem édesapánk apósunk, nagyapánk, dédnagy- 
apánk, testvérem, sógorunk és jó rokonunk.

II) CZIBERE LAJOS 
MA V-nyugdíjas

82 éves korában, rövid szenvedés után elhunyt 
Draga halottunkat f hó 9-én, szombat délután 
fél 3 órakor fogjuk a Köztemető II A ravatalo­
zójából örök nyugalomra helyezni.

A gyászoló család
Lakás Ságvári u. Q
Részvét látogatás mellőzését kérjük

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett jó 
édesanyánk, anyósunk, nagymamánk, sógornőnk 
testvérem és jó rokonunk,

ÖZY. SZABÓ ANTALXÉ 
Bodnár Sára

69 éves korában, 3 hónapi súlyos szenvedés után 
elhunyt Drága halottunkat f hó 11-én, hétfőn 
délután 3 órakor fogjuk a Köztemető I o rava­
talozójából örök nyugalomra helyezni.

Lakás: Halap 15
A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetét mindazoknak, 
akik édes jó anyunk.

Ó/V HARSÁNY I BÉLÁNK

temetésén részt vettek, ravatalara koszorút vagy 
virágot helyeztek, és részvétük kifejezésével faj­
dalmunkat enyhíteni igyekeztek

A gyászoló család

Ezúton mondunk hálás köszönetét a Vendéglátó 
Vállalat, Aranybika, BIOGAL Gyógyszergyár, vá­
rosi tanács kirendeltség vezetőségének és dolgo­
zóinak a Bethlen Gábor Közgazdasági Szakkö­
zépiskola I D osztályfőnökének és osztályának, 
rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik

KISS IMRE

temetésén részt vettek, ravatalára koszorút és vi­
rágot helyeztek, mély fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek

A gyászoló család

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy drága 
jó férjem, sógorunk, rokonunk,

PALFALVAI (RAPPI) GYULA 
nyugdíjas MÁV vezető focllenor

életének 72. évében, március 2-án váratlanul el­
hunyt Drága halottunkat március 9-én délután 
3 órakor a Köztemető I o, ravatalozójából, a 
róm kát egyház szertartása szerint helyezzük 
örök nyugalomra

A gyászoló család

Lakás Kút u. 104

Ezúton mondunk köszönetét mindazoknak. akik

ÖZV. BAKÓ GABORNÉ 
Cseprsényi Irén

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek, részvétet nyilvánítottak

A gyászoló család

v4 sportolók 
érdekében

Sportolás közben is érheti sé­
rülés, baleset a sportolókat. 
Egy-egy idényben több baleset 
előfordul a sportpályákon, a 
sportcsarnokokban, hiszen — 
különösen a küzdősportágak­
ban — bizonyos veszéllyel is jár 
a sportviadal. Persze véletlenül 
is előfordulhatnak balesetek 
— ha a tornász ugrása nem si­
kerül, a labdarúgópályán egy 
összecsapás alkalmával köny- 
nyebb vagy súlyosabb kimene­
telű sérülés is előadódhat.

A sportolók érdekeit tartja 
tehát szem előtt az a sportkör, 
amelyik baleset ellen biztosítja 
versenyzőit. Amint a példák 
mutatják, érdemes is biztosí­
tani a, sportolókat. A megyeben 
már több sportkör kötött biz­
tosítást, különösen a nagyobb 
egyesületek. Helyes lenne", ha 
valamennyi sportegyesület ve­
zetősége elgondolkozna e kér­
désén.

Biztosítás köthető csapatokra 
e- egyénekre. A csapatok, ver­
senyzők biztosítása eseten nem 
érheti anyagi károsodás a spor­
tolót akkor sem, ha baleset 
folytán egv időre munkaképte­
lenné válik, rokkantság esetén 
pedig egész magas összegeket 
kaphatnak a biztosított ver­
senyzők. a sportkörök költ­
ségvetésében szerepelhetnek a 
biztosítási összegek, és erről 
érdemes tárgyalni — a sporto­
lók érdekében is.

Mi újság 
a természetjáróknál?

A Magyar Természetbarát Szö­
vetség kiírta az idei Pály Tivadar 
országos elméleti versenyt. A haj­
dú-bihari természetjárók elméleti 
versenyére március 9-én, szomba­
ton kerül sor Debrecenben, a Kos­
suth Lajos Tudományegyetemen. 
A versenyre kilenc szakosztály 30 
ifjúsági és 15 felnőtt versenyzőjét 
nevezte.

A tájékozódási futóversenyeken 
részvevők már nehezen várják a 
jobb időt, ugyanis március 23-án 
versenyre is sor kerül, mégpedig 
Debrecen éjszakai tájékozódási 
egyéni bajnokságára. Ezzel kezde­
tét is veszi az 1968-as bajnoki 
idény — november közepéig egy­
mást követik majd a tájékozódá­
si bajnoki és kupaversenyek, me­
lyeken megyénk természetjárói is 
rajthoz állnak.

A versenyzők mellett a túrázók 
is várják a tavaszt, a későbbiek­
ben hétről hétre szép túrákat, ki­
rándulásokat rendeznek majd a 
természetjáró szakosztályok az Al­
föld szép részein, az északi hegy­
vidékeken. A természetbarát szö­
vetség a tavaszi tervek megvaló­
sításán fáradozik, melyek egyik 
legnagyobb rendezvénye a budai

hegyekben sorrakerülő csillag- 
túra, melyre március 20-ig jelent­
kezhetnek a szakosztályok.

Modern
gimnasztika

Debrecen 1968. évi modern gim­
nasztikái bajnokságát hétközben 
bonyolították le. A versenyen a 
DTE versenyzői szerepeltek, és az 
alábbi eredményeket érték el.

Serdülök. II. osztály: 1. Sarkadi 
Lívia. 2. Vincze Edit. 3. ölveti Klá­
ra. — Ifjúsági. II. osztály: 1. Érhá­
ti Zsuzsa. 2. Veress Anna, 3. Ben- 
kő Ilona. — Felnőtt. III. osztály: 
1. Kiss Klára. 2. Bányai Gabriella. 
3. Kádár Anna. — II. osztály: 1. Ju­
hász Márta. 2. Galántai Zsuzsa. 3. 
Kúrián Agnes.

A győztesek és helyezettek részt 
vesznek a március 10-én. vasárnap 
Miskolcon sorrakerülő országos vi­
déki modern gimnasztika! bajnok­
ság küzdelmein.

A pártszervek segítségével
TAGGYŰLÉS ELŐTT I />. POSTÁS

1924 óta működik a Debre­
ceni Postás Spoi'tegyesület. 
Szép eredményei is voltak. Vá­
logatott tornászok, kitűnő asz- 
taliteniszezők és sakkozók, ke­
rékpárosok. kézilabdázók te­
vékenykedtek a D. Postásban. 
A labdarúgócsapat híres volt 
szép, gördülékeny játékáról. A 
postások sportkörében ma hat 
szakosztály — asztalitenisz, 
kerékpár, kézilabda, labdarú­
gás, teke, természetjáró — mű­
ködik. s a szakosztályokban 
mintegy 7(1 százalékban postás 
dolgozók és családtagjaik spor­
tolnak.

Az utóbbi időkben anyagi 
gondokkal küzdött és küzd a 
D. Postás. Nem egy esetben 
szóba került ennek vagy an­
nak a szakosztálynak a fel­
oszlatása. A közelmúltban a 
sportkör a postás pártalap- 
szervezetéhez fordult segít­
ségért. A segítség nem ké­
sett. A Postaigazgatóság és a 
Debrecen 1. Postahivatal párt- 
alapszervezete március 6-án, 
szerdán este rendkívüli tag­
gyűlést hívott egybe, melyen 
a D. Postás helyzete szerepelt 
a napirenden.

A taggyűlésen a Postaigaz­
gatóság pártalapszervezeté­
nek vezetőségi tagja, Tóth An­
dor volt a napirend előadója. 
Tóth Andor igen jó ismerője a 
postások sportköre ügyeinek, 
gondjainak, hiszen 1945 óta 
tagja a sportkör elnökségének. 
A beszámoló ismertette a D. 
Postás fejlődését, a sportkör 
44 éves tevékenységének fon­
tosabb mozzanatait. Megálla­
pította, hogy a sportkör anya­
gi gondokkal küzd, melynek a 
fő oka az. hogy az egyesület 
semmiféle létesítménnyel nem 
rendelkezik. A D. Postás támo­
gatásban részesül az MTS 
Debreceni Városi Tanácsa ré­
széről, a Postaigazgatóságtól, a 
Postás Szakszervezettől. Éven­
te 12 000 tagdíj is befolyik a 
sportkör tagságától. Mindezek 
ellenére a pályadíjak, az uta­
zási és élelmezési költségek 
nem fedezhetők. Például a 
labdarúgó és az asztalitenisz 
szakosztály pálya-, illetve te­
remdíja egy évre 17 000 forin­
tot tesz ki. Üjabban a sport­
kör telket kapott a városi ta­
nácstól az Uj Élet parkban, 
ahol a postások mikropályát 
szeretnének építeni, ahol te­
ke-, röplabda- kézilabdapályát

létesítenének. E célra a debre­
ceni TS ez évben 90 000 forint 
támogatást nyújt, a postás dol­
gozók pedig 4000 óra társadal­
mi munka végzését ajánlották 
fel. Persze mindez nem old­
ja meg a D. Postás folyama­
tos működésének gondjait.

A beszámoló feletti vitában 
számos felszólalás hangzott el. 
A felszólalók egyöntetűen han­
goztatták. hogy a sportkör te­
vékenységére, működtetésére 
szükség van. Egyrészt a ha­
gyományok. a múlt. másrészt 
az elért eredmények kötelezik 
a párttagságot is arra, hogy a 
sportkör tovább ténykedjen, 
hiszen ma is 120 aktív sporto­

lója és 500 tagja van az egye 
sületnek.

A két pártszervezet segítő 
szándéka az elfogadott határo­
zatban is megnyilvánult. A 
rendkívüli párttaggyűlés el 
határozta, hogy a felsőbb szer­
vekhez segítségért kell fordul 
ni. a Postások Szakszervezete 
Országos Elnökségéhez és a 
KPM-hez. A pártszervek se 
gítsége, a társadalmi összefo 
gás ereje bizonyosan meghoz 
za gyümölcsét, és a D. Postás 
további munkája akadálytala 
nul segíti a postás dolgozók 
testnevelésének és sportjának 
fejlődését.

Sportszcrűségi versenyben 
a csapatok és a közönség

A Hajdú-Bíhar megyei kézilabda 
szövetség elkészítette az 1968-as 
bajnoki idény sportszerúségi ver­
seny kiírását. Eszerint a megyei 
bajnokságban szereplő felnőtt es 
ifjúsági férfi, női együttesek a 
részvevői a sportszerúségi verseny 
nek, és az idény végén az a csapat 
nyeri el a szövetség vándorscrle- 
gét, amelyik a legtöbb pontot 
szerzi.

Minden lejátszott mérkőzésből 20 
pontot kapnak a csapatok, s ren­
dellenességek esetén ebből törté­
nik a levonás. Elmaradt mérkőzés 
esetén a vétkes csapat nem kap 
pontot, a játékosonként kétperces 
kiállításért kettő, ötpercesért há­
rom, végleges kiállításért pedig öt 
pontot vonnak le a húszból. 
Amennyiben egy csapat levonul és 
félbeszakad a mérkőzés, akkor 15 
pe ril a levonás.

A kézilabda-mérkőzések közön­
sége is részvevője a sportszerúségi 
versenynek. Ha a közönség sorai­
ban sportszerűtlenség történik s 
emiatt egy percnél tovább szüne­

tel a játék, öt pontot vonnak le a 
pályaválasztó csapat pontjaiból, 
ha pedig a nézőközönség hibájá­
ból a ' mérkőzés félbeszakad, akkor 
a pályaválasztó csapattól 20 pon­
tot vonnak majd le.

A sportszerúségi verseny a kézi 
labdázóknál sem újkeletű, a csa­
patok közt mar több éve folyik 
ilyen verseny. 1966-ban a D. Dózsa 
férfi ifjúsági, 1967-ben pedig a 
DVSC férfi felnőtt együttese nyer­
te a sportszerúségi versenyt, a 
megyei kézilabda szövetség van 
dorserlegét.

Svédországban 7671 részvevövr 
85 km-es távon sífutóversenyt ren 
deztek, melyet Jan Stefansson, 
svéd olimpiai csapat tagja nyer, 
meg 4:39:49 órás idővel. Részt vet 
a versenyen a 75 éves Gösta Bel 
lander is, aki 11:30 óra alatt tett 
meg a távot. Eddig a 71 éves Vi’ 
tor Gustavsson volt a legidősebt 
részvevője és befutója e hagyo­
mányos versenynek.

n minőség fejlesztéséért, 
az utánpótlás biztosításáért

A Magyar Testnevelési és Sport­
szövetség Debreceni Városi Taná­
csának elnöksége legutóbbi ülésén 
Debrecen minőségi sportjának 
1968-71 évekre szóló fejlesztési ter­
ve szerepelt napirenden. A fejlesz­
tési tervet az elnökség megvitatta 
és elfogadásra a legközelebbi ta­
nácsülés elé terjeszti.

A minőségi sport fejlesztése és 
az utánpótlás nevelésének bizto­
sítása érdekében is született hatá­
rozat. Az utánpótlás nevelésének

tervszerűbbé tétele érdekében 
szakfelügyelői hálózatot hoztak 
létre. A nemzeti bajnokságok kü­
lönböző osztályaiban szereplő deb­
receni csapatok felett dr. Jancsó 
József, Kecskeméti János, Csendé 
Sándor és Tatár Miklós testneve­
lő tanárok látják majd el a szak­
felügyeletet, akik társadalmi mun­
kában nyújtanak segítséget a 
jobb. eredményesebb munka vég­
zéséhez.

Ifjúsági válogatott
DVSC 1:0 (1:0)

A DVSC NB Il-es labdarúgó- 
csapata hétközben Csepelen az 
UEFA-torna 16-os döntőjére ké­
szülő magyar ifjúsági válogatottal 
játszott edzömérközést. A DVSC 
Ménes — Heidrich, Gellér, Nagyka- 
posi, Varsányi (Laskai) — Veres II., 
Zilahi, Cseke (Székely) — Veress 
Mázsa (Mezei), Ráczi összeállítás­
ban játszott. Az első félidőben az 
ifjúsági válogatott Nagy L. révén 
megszerezte a vezetést, ezenkívül 
még két kapufalövés jelezte a ven­
déglátók fölényét. Szünet után a 
DVSC is sokat kezdeményezett, 
azonban a támadók a kapu előtt 
nem voltak elég határozottak, s 
így az eredmény nem változott.

Sporthírek
Debrecenben 20 taggal meg­

alakult a Geodézia SE, a DMTE 
pedig működését beszüntette.

A Barranquillában folyó nemzet­
közi teniszverseny második fordu­
lójában Gulyás István 6:2, 7:5
arányban győzött az amerikai 
Edelfsen ellen.

A debreceni tekecsapatok közül 
az MGM Vasas NB I-es együttese 
a hét végén Pápán, a DVSC pedig 
Debrecenben a Bp. Érdért csapatá­
val küzd a bajnoki pontokért.

A mexikói olimnia szervező bi­
zottsága bejelentette, hogy előze­
tesen az Egyesült Államok 303 
férfi, 106 női, Írország 38 férfi és 
3 női versenyzőt nevezett. Az ola­
szok 198 férfi és 25 női sportolót 
küldenek majd Mexikóba.

A megyei felnőtt szabadfogású 
birkózó-bajnokságot szombaton 
délután Debrecenben (Petőfi iskola 
tornaterme), az ifjúsági kötött- és 
szabadfogású megyei bajnokságot 
vasárnap Hajdúszoboszlón (gimná­
zium tornaterme) bonyolítják 
majd le.

Az olimpiai bajnoki címet védő 
magyar vízilabda-válogatott a hét 
végén Spanyolországba utazik és 
megkezdi kéthetes külföldi túrá­
ját. Március 16-án hivatalos Spa- 
nyolország-Magyarország mérkő­
zés is lesz.

Londonban szombaton rendezik 
a párbajtőrözők Martini-kupáját, 
melyen a magyar színeket Neme­
re. Kulcsár és Fenyvesi képviseli. 
Ott lesz a rajtnál a világbajnok 
öttusa-csapat három kiválósága is: 
Balczó. dr. Móna és ui. .török F.

A falusi dolgozók spartakiádjá- 
nak sakk járási döntőjét vasár­
nap bonyolítják le a polgári és a 
debreceni járásban.

Márciusban kezdődik a debreceni 
városi asztalitenisz csapatbajnok­
ság, melyre a nevezéseket a szö­
vetség Simonffy utcai címére jut­
tassák el az érdekelt szakosztá­
lyok.

DVSC-MGM Vasas barátságos 
labdarúgómérkőzést rendeznek 
szombaton délután fél 4 órai kez­
dettel Debrecenben, a DVSC Vágó­
híd utcai sporttelepén.

A DVSC sportcsarnokában már­
cius 10-én. délelőtt fél ll órai kez­
dettel rendezik a DVSC—MGM Va­
sas ökölvívó NB II helyi rangadót.

Reshevsky nyolcadik
Los Angelesben Hort, Stejn és 

Reshevsky körmérkőzést vívott a 
sakkvilágbajnoki negyeddöntő
nyolcadik helyéért. Hétfőn eldőlt 
a kérdés, az Egyesült Államok 58 
éves nagymestere, Samuel Re­
shevsky javára. A legjobb nyolc 
közt négy szovjet, egy-egy ma­
gyar, dán. jugoszláv és amerikai 
versenyző küzd majd azért, hogy 
végül a világbajnoki címet védő 
Tigran Petroszjan ellen mérkőz­
hessen a jövő évben.

A kiírás értelmében a negyed­
döntő parosmérkőzéseit május vé­
géig be kellene fejezni. Portisch a 
dán Larsennel mérkőzik az A- 
csoportban. Az A- és B-cs_oport 
mérkőzéseinek két-két győztese 
találkozik majd az elődöntőben.

Szenzáció 
az Asztalitenisz 
Európa Ligában

Az angliai Boltonban rendeztek 
meg az első ízben kiírt Asztalite­
nisz Európa Liga egyik „rangadó” 
mérkőzését, az Anglia—Szovjetunió 
találkozót. A két ország váloga­
tottjának összecsapása szenzációs 
eredménnyel végződött: Anglia 
4:3-ra legyőzte az eddig veretlen 
szovjet együttest.

Mosógép,
centrifuga.
Porszívó,
Padlókefélő,
televízió,
rádió árusítását

A bajnokság állása

5 29: 6 10
5 26: 9 8 

29:13 8 
28:14 8
12:23 2 

(MTI)

1. Csehszlovákia
2. Szovjetunió
3. Magyarország
4. Anglia
5. NSZK

Hajdú-Bihar 
megyei 
Vegyesiparcikk 
Kis
kereskedelmi 
Vállalat

Debrecen, 
Hámán Kató 
u. 42. sz. alatt. 
Széles választék, 
udvarias 
kiszolgálás!

HAJDÜ-BIHARI NAPLÓ — 1968. MÁRCIUS 8.

OTP hitelakció 
keretében 
bevezettük a 
41. sz. Vegyes­
iparcikk 
boltunkban



Ili Befejeződött
a Varsói Szerződés Politikai Tanácskozó 

Testületének szófiai ülésszaka
A Varsói Szerződéshez tartozó 

országok Politikai Tanácskozó Tes­
tületének ülésszakával összefüggés­
ben az Otecsesztven Front című 
szófiai lap megállapítja: a világsajtó 
óriási érdeklődése ez iránt a rendkí­
vül fontos politikai esemény iránt 
tanúsítja egyrészt a Varsói Szerző­
désnek, mint a jelenlegi nemzet­
közi élet tényezőjének nagy jelen­
tőségét, másrészt tanúsítja a felte­
hetően megvitatásra kerülő kérdé­
sek fontosságát.

A napirend — írja a lap — nem

ismeretes. Kétségtelen azonban az, 
hogy a tanácskozáson — amely bo­
nyolult nemzetközi helyzetben ült 
össze —, a legidőszerűbb kérdéseket 
vitatták meg.

A lap ezzel kapcsolatban felso­
rolja a világot legjobban nyugtala­
nító kérdéseket:

Az amerikai imperialisták által 
szított nyugatnémet revansista erők 
támadják a jelenlegi európai béke 
potsdami pilléreit;

A világ népeinek tiltakozása el­
lenére az Egyesült Államok foly-

II gyümölcsöző szfriai-szovjet együttműködés
jelképe

A szíriai Tabkában szerdán ün­
nepséget rendeztek abból az alka-

n

lomból, hogy lerakták az eufráteszi 
nagygát első alapkövét és megnyi­
tották a szovjet műszaki segítség­
gel épült Tabka—Aleppo vasútvo­
nalat.

Az ünnepségen beszédet mondott 
Zuajen miniszterelnök, aki többek 
között kijelentette: az eufráteszi 
nagygát építéséről kötött szerződés 
a gyümölcsöző szíriai—szovjet 
együttműködés jelképe. A kolo- 
nializmus mindig akadályozta a 
szíriai nép régi álmának megvaló­
sítását, a nagygát építését.

Az arab nép — mondotta — min­
dig emlékezni fog a szovjet nép se­
gítségére, amelyet az asszuáni és a 
tabkai nagygát felépítésében, a Szí­
riái Arab Köztársaság fejlesztési 
terveinek megvalósításához és 
nemzetvédelme megerősítéséhez 
nyújtott.

A tabkai ünnepségeken kormány- 
delegációval képviseltette magát a 
Szovjetunió és az EAK. (MTI)

tatja agresszióját Vietnam és más 
délkelet-ázsiai népek ellen;

A fondorlatos izraeli expanzió 
felett vállalt amerikai védnökség, 
az állandó intrikák Ciprus és a 
Földközi-tenger keleti térségének 
országai körül, újabb váratlan és 
rendkívül veszélyes közel-keleti 
válság kirobbanásával fenyeget­
nek.

Ezek azok az okok, amelyek 
miatt Európa és a világ népei ma 
Szófia felé tekintenek — írja vége­
zetül az Otecsesztven Front. (MTI)

Feloszlik az 
olasz parlament
Saragat olasz köztársasági elnök 

szerdán fogadta a politikai pártok 
parlamenti csoportjainak vezetőit. 
A köztársasági elnök már kedden 
megbeszélést folytatott Moro mi­
niszterelnökkel.

Kiszivárgott értesülések szerint 
Saragat köztársasági elnöknek mind 
keddi, mind szerdai megbeszélésein 
a parlament feloszlatásáról volt szó, 
amelynek legvalószínűbb időpontja 
március 10-e. Az általános válasz­
tásokra ily módon május 10-én ke­
rülne sor. Ez utóbbi hírt egyébként 
kedden már jelentette az elnöki pa­
lotához közel álló Kronos Nenni- 
féle szocialista hírügynökség. (MTI)

B DÍVSZ irodájának 
közleménye

A Demokratikus Ifjúsági Világ- 
szövetség irodája a francia külügy­
minisztérium előzetes kedvező vá­
lasza után, 1968. február 20-i ülésén 
határozatot hozott, amellyel márci­
us 5-re és 6-ra Párizsba összehívta 
a világszövetség végrehajtó bizott­
ságának rendkívüli ülését. Március 
5-én a francia kormány megtagadta 
hozzájárulását az ülés megtartásá­
hoz, egy 1951 januárjában kiadott 
rendeletre hivatkozva.

A francia kormány elutasító vá­

laszára, a DÍVSZ irodája kénytelen 
volt újabb határozatot hozni. Magya. 
tagszervezetének hozzájárulásává; 
a DÍVSZ irodája úgy döntött, hogy 
végrehajtó bizottságának rendkívül 
ülését március 8—9-re az eredet 
napirenddel és időtartammal Buda­
pestre hívja össze. A végrehajtó bi­
zottság ülése során a DÍVSZ külön} 
nyilatkozatban foglalkozik majd 
francia kormány meglepő döntésé ] 
vei.

(MTU

Sikeres akció 
Da Nang mellett

A dél-vietnami szabadságharco­
sok a csütörtökre virradó éjszaka 
lerombolták az amerikai tengerész- 
gyalogosok egyik táborát Da Nang- 
tól 9 kilométerre. A partizánok tü­
zérségi előkészítés után behatoltak 
a táborba és felrobbantották az 
összes bunkereket. A helyőrség vé­
delmére kiküldött erősítések elkés­
tek, a partizánoknak már csak hűlt 
helyét találták. Az amerikai és 
kormánycsapatok vesztesége súlyos 
volt — közölte az amerikai pa­
rancsnokság. de számadatokat nem 
hozott nyilvánosságra.

Szerdán a szabadságharcosok 
újabb támadást intéztek az ország 
legdélibb csücskében fekvő Ca Mau 
városa ellen, aknavetővel tűz alá 
vették az amerikaiak egyik pa­
rancsnoki állását Saigon közelében, 
továbbá Phan Rang repülőterét.

Az amerikai légierő szerdán este 
újabb támadást intézett az észak­

vietnami főváros. Hanoi ellen. Az 
AFP tudósítójának helyszíni jelen­
tése szerint a gépek a város belte­
rületére, sűrűn lakott körzetekre 
szórták bombáikat. A robbanások 
az 50-es lakótömböt pusztították el 
a Lac Trung utcában. A támadás­
nak több sebesültje és halottja 
volt a polgári lakosság körében. 
Egy amerikai gépet lelőtt a légel­
hárítás.

Ez volt a VNA jelentése szerint a 
Vietnami Demokratikus Köztársa­
ság felett lelőtt 2778. amerikai 
gép. Hanoiban csütörtökön közzé 
tették a DNFF hírügynökség ösz- 
szefoglaló jelentését a március első 
napjaiban lezajlott dél-vietnami 
harcokról. Eszerint a partizánok 24 
dél-vietnami város körzetében 
mintegy száz amerikai katonai lé­
tesítmény és támaszpont ellen in­
téztek támadást a hónap első nap­
jaiban. (AFP)
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Wilson
csak aggódik

Harold Wilson brit miniszterel­
nök csütörtökön az alsóházban el­
utasította azt a javaslatot, hogy 
Anglia hívja össze a nemzetközös­
ség rendkívüli kormányfői értekez­
letét a rhodesiai kivégzések ügyé­
ben. William Molloy képviselő, a 
javaslat szerzője kijelentette, hogy 
„ha Anglia semmit sem tesz a 
Smith-rezsim megdöntéséért, akkor 
a most kiontott vért afrikaszerte 
igazi vérfürdő követheti, s Anglia 
egyenesen legalizálná a lincselés 
törvényét”.

Egy másik képviselő aggodalmát 
fejezte ki a több száz Rhodesiában 
halálra ítélt afrikai sorsa iránt. 
Wilson azt felelte, hogy ő is aggó­
dik.

Az angol kabinet egyébként sem­
miféle lényeges döntést nem hozott. 
Ugyanakkor egy londoni bíróság 
pénzbüntetésre ítélte azokat a diá­
kokat, akiket szerdán őrizetbe vet­
tek a Rhodesia House előtt rende­
zett békés tüntetés során.

Rusk 
a szenátus 

külügyi bizottsága
előtt

Rusk amerikai külügyminiszter 
kétéves szünet után a jövő hétfőn 
ismét személyesen vesz részt a sze­
nátus külügyi bizottságának nyil­
vános ülésén. Mint ismeretes, a bi­
zottság tagjai, s elsősorban elnöke, 
J. William Fulbright szenátor, szá­
mos alkalommal követelték, hogy 
a külügyminiszter a nyilvánosság 
előtt válaszoljon a szenátorok kér­
déseire. Rusk azonban „nemzet- 
biztonsági okokra" hivatkozva csu­
pán zárt ülésen volt hajlandó meg­
jelenni. Rusk formálisan az úgyne­
vezett külföldi segélyprogrammal 
kapcsolatban jelenik meg a bizott­
ság előtt, de várható, hogy a sze­
nátorok elsősorban a vietnami há­
borúval, az Egyesült Államok há­
borús külpolitikájával kapcsolatban 
tesznek fel kérdéseket. Előrelátha­
tólag napirendre kerül a KNDK ál­
tal elfogott amerikai kémhajó, a
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Pueblo ügye is. Fulbright a Pueblo- 
ügy kapcsán levélben kért felvilá­
gosításokat a külügyminisztertől, 
aki azonban mind ez ideig nem vá­
laszolt a hivatalos kérdésekre.

Fulbright legutóbb egy beszédé­
ben „teljesen ésszerűtlennek" mi­
nősítette az Egyesült Államok viet­
nami politikáját. A szenátor ugyan­
akkor azzal vádolta a külügymi­
nisztert, hogy kitér a nyilvános vi­
ta elől, ezzel szemben beszédeiben, 
tv-nyilatkozataiban nyílt propa­
gandakampányt folytat a háború 
mellett. Rusk ezt követően közölte, 
hogy „hajlandó megjelenni a bi­
zottság előtt", nyilvános ülésen is.

(MTI)

ÄCSKP
új programtervezetéről

„Jelenleg az életszínvonalnak 
csak a legégetőbb problémáit lehet 
megoldani és ezért a CSKP új ak­
cióprogram-tervezetébe is csupán 
meghatározott intézkedés-komp­
lexumot vettek be” — írja csütör­
tökön szerkesztőségi cikkében a 
Rudé Právo.

„Az akcióprogram olyan rendel­
kezések életbeléptetését irányozza 
elő, amelyek költségeit mindenek­
előtt a pénzeszközök újrafelosztásá­
val és az állami tartalékból lehet 
fedezni. Új alapok létrehozásától 
függ, hogy milyen mértékben lehet 
szélesíteni ezeknek a rendelkezé­
seknek a terjedelmét” — állapítja 
meg a Rudé Právo.

„Az ember szükségletei és lehe­
tőségei” című szerkesztőségi cikk 
egyike azoknak az első anyagok­
nak, melyek a CSKP programjával 
foglalkoznak. E program intenzív

kidolgozás alatt áll, és tervezetét 
április elején közzé kell tenni.

A lap megjegyzi, hogy az akció- 
program hangsúlyozni fogja az 
ármozgás szükségességét. Ezzel 
egyidejűleg azonban a program fel­
lép az egyoldalú és megalapozatlan 
áremelkedések ellen és meg fogja 
követelni, hogy az illetékes állami 
és gazdasági szervek aktív árellen­
őrzést és szabályozást valósítsanak 
meg és lépjenek fel az elfogadott 
irányelvek megszegőivel szemben.

A CSKP akcióprogram-tervezete 
— írja a Rudé Právo — a szociális 
kérdések területén is előirányoz 
néhány új intézkedést.

1968-ban emelni kell a családi 
pótlékot, 22-ről 26 hétre növelni a 
fizetett szülési szabadságot, emel­
ni az alapnyugdíjak összegét és sor 
fog kerülni a munkahét csökken­
tésére is.

A múltban nem értékelték kellő­
képpen a népgazdaság szolgáltatási 
ágazatának szerepét és jelentősé­
gét. Ma már a párt úgy véli, hogy 
helytelen volt az összes szolgáltató 
vállalatot a szocialista szektorba 
vonni — írja a Rudé Právo.

A programtervezet hangsúlyozza 
annak szükségességét, hogy tökéle­
tesítsék a közszolgáltatásokat. Egy­
idejűleg törvényt kell kidolgozni a 
szolgáltatások területén jelentkező 
kis magánvállalkozásokról, javító- 
és kisipari termelésről, kiskereske­
delemről az olyan helyeken, ahol 
nem célszerű és nem rentábilis szö­
vetkezeti vagy állami vállalatokat 
létrehozni.

A programtervezet rámutat annak 
szükségességére, hogy növelni kell 
a közszükségleti cikkek importját, 
és radikális változásokra van szük­
ség a lakásépítkezések területén is.

Papi békegyűlések
A hét első napjaiban mind a pro­

testáns, mind a katolikus lelkészek 
gyűlést tartottak, amelyen a béke­
akaratuknak adtak kifejezést.

Március 5-én a Református Kol­
légium dísztermében a Hazafias 
Népfront megyei bizottságának ren­
dezésében tartották meg békegyű­
lésüket Hajdú-Bihar megye protes­
táns lelkészei. A gyűlésen dr. Kul­
csár Dezső egyházkerületi főjegy­
ző elnökölt. Ráski Sándor refor­
mátus püspök „Merre tart né­
pünk?" címmel tartott előadást,

amelyet számos hozzászólás köve- j 
tett.

Szerdán a S vetíts Gimnázium 
épületében a megyei katolikus be-1 
kebizottság tartotta meg papi béke- 
gyűlését. A gyűlést Gulácsi Pál ro­
mai katolikus esperes nyitotta meg. 
majd dr. Pfeiffer János teológiai 
professzor tartott előadást „A Ha­
zafias Népfront munkája és az eg> 
ház részvétele a nemzeti egység 
szolgálatában" címmel Az előadás 
után a részvevő lelkészek közül 
többen kifejtették véleményüket

Chilei díszlettervező Debrecenben
Magyarországi tanulmányútja 

során Debrecenbe látogatott 
Amaya Clunes színházi jelmez- és 
díszlettervező, aki Chilében a san­
tiagói egyetemi színház díszletter­
vezője és az ottani egyetem színhá­
zi tanszékének tanára. Budapest 
után elsőnek a vidéki színházak kö­
zül a Csokonai Színházat kereste 
fel. Taar Ferenc igazgató adott tá­

jékoztatást a színház munkájáról 
majd szakmai tapasztalatcserén 
vett részt debreceni jelmez- és dísz­
lettervezőkkel. Amaya Clunes, 
santiagói Escuda de Teatro díszlet- 
tervezője megtekintette az „Ame­
rikai Elektra" című előadást, és el­
ismeréssel nyilatkozott debreceni 
tapasztalatairól.

Ülést tartott a TIT megyei elnöksége
A Tudományos Ismeretterjesztő 

Társulat Hajdú-Bihar megyei szer­
vezete csütörtökön délután elnöksé­
gi ülést tartott. Az ülésen megje­
leni dr. Sz. Szabó László, a Debre­
ceni Városi Pártbizottság munka­
társa.

Dr. Szodoray Lajosnak, a TIT 
megyei elnökének megnyitó szavai 
után Szekeres Antal, a TIT megyei 
titkára tett kiegészítéseket a társu­
lat ötödik megyei küldöttértekezle­
tére készített beszámolóhoz, majd 
vita következett.

Virággal, ajándékkal
Az ÉVM Hajdú Megyei Állami 

Építőipari Vállalat szakszervezeti 
bizottsága virággal köszöntötte a 
vállalatnál dolgozó nőket, a Nem­
zetközi Nőnap alkalmából.

A szakszervezeti bizottság sze­
rény lehetőségeihez képest az ün­
nepi alkalomból megajándékozta a 
legjobban dolgozó női aktivistáit.

Az elnökségi ülés a vitában el 
hangzott javaslatokkal kiegészítve 
elfogadta a beszámolót, majd meg 
állapodtak a márciusban tartandi 
ötödik küldöttgyűlés programjában 
Az elnökségi ülést dr. Szodoray La 
jós zárta be.
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